- MATEMATIK

1. P{x) bir polinom ve
P12 Pl )=5343x2 wxet —uﬁ -4
olduguna gore, muca wom:o:._:zmn mmw_w terimi
kaghir?
M2 B3

2. Sir polinomun (x-2)2 ile baliminden kalan 3x+8
oldufiuna gire, bu wnm:oﬁnz x-2 fle umEﬁ_::.
den kalan nedir?”

N5 B14 C)12 ‘Dyi0 - E)8

‘3. axlixh )+ (3%-1) (2} = O

mmz_@a saflayan X gerce! wmcmm:s_: toplam:
kaghr?
2 3 3 7
= = S By &
Al 3 B) 4. o) 5 ) ) 8

@l

4. a, b, ¢ birer pozitif say: ve

a+h a
. <—+1
c c .
olduguna gbre, agadidakiterden hangis! kesin-
. {ikle dogrudur?
- LA ceb © Bib<e Cla<b

Dib<a Bla<c

~ Matemiati 48 Y1l Gkms Sorular Daneme Sinavi + 1

B, ¥2<2x+ 3 egitsiziigint gergekleyen x degerleri
asafudakilerden hangisidir?

Ay 3ex<d  Bj-1<x<3 C)}Bex<~2
Di2<x<—-1 E)ydex<b

6. .i...n,mE <0 esitsizligini saglayan tamsayr-
x +Mv

fanin toplam: kactr?
A3z Bj2s  Ci24 D20 )18

7. a,bERveA=—a®+Ba+1,B=b"+18b+5 0k
dufuna gére, A nm en bilylk sayi degeri ile B
nin en kilgilk say1 dederi toplam: kagtir?

A)-59 B)-50 ~-C)60. D)70 E)80

8. aveb pozitif tamsaylarinn en bayiik crtak bolent
EBOB (a, b} = 1 dir.
a.b = 860 olduguna gore, kag farkii (a, 5 siral
ikHis] bulunabilir?
AY8 B0 Cy12 D4 E)18

v Difer sayfaya geginiz,

9. Asagdaklerden hangist sind0® ye egittir?
A) sin220° B) cos130° Cisins0°
D) sin(—40%)  E)cos{~50°)

10, 2 - I&: olduguna gire, cosx in pozitif
cosX  sinX

dederi kagtir?

_em mvm Qm Qm mvs,m.m

11 Sint0°cos40° 1c0s10°in40°
" os50° cos10° +8in50°sin10°
Islerninin sonucu kagtar?

NVE B3 wa. b3 1

o= ginE -
12. ooﬂ.miéammim *)

olduguna gore, tanx kagtr?

YRR R £ 0y~
3

3

D) 3 E) 3
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13. O noktasi yarim gembe- A
ria merkezt
|AB| =3 cm
ACI=1cm
mlAOG) = x
Yukaridaki verilere gére, sinx kaghr?
2 3 3 o 4 3
A = B> 8= By E —
) 3 ) 4 ) 5 ) g ) ic

14

Bir ABC {icgeni! I¢in agafidakilerden hangis
yanlighir?

A} Sin?A + cos?A = 1

B) a® = b? + ¢® ~ 2bc cosA

C)2RsinA=2a

D) a sinA = b sinB

E) sin{A + B} = sinC

._m,W?Lo&mmmsmmm&.:;ﬂiuu:im:m_m.a
nin sonuci nedir? -
A3 Bt c)6 D4 EB-3°

16. Karmagik diizlomde z = 3 ~ i alduuna gore, 12
kagtir?
/1o V10 15
.—a o p—
STy B 20 %3
30 50

w Difjer saylaya geginiz.
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3. m noktasinda tGreviensbilir blr § fonksiyonu
igin
mzxviﬂw:xva.aﬁ
olduduna gbre, ﬁwzv defjer] kactur?

A1 B2 Ci3 D)4 EB)S

a4, fm 1o

x-t  Inx

“limitinin deder] kachir?

A2 o o

> D1 B2

1
2

5, y= %2 + bx + ¢ paraboliine x = 2 noktasinda
tedet olan dodru ¥ = X ise b+c toplami kactir?
Ay-2 By Gyo o)1 E)2

| —

A ] )

Sekildeki d dofrusu, f(x} fonksiyonunun grafifine
A noklasinda tegettir.

h(x) = x . (%) olduguna gdre, h'(-3) kagtir?
M-4 Bz G0 DIz EB7

I~

1¥S « 1 - Matemati 45 Y1t Gikems Soretar Daneme Smaw -1 3

3 .2
37. txy = wai - M»l +5 fonksiyonu agagidakl ara-

hklarin hangisinde azalandir?

NS BEg) OG0

1 13
D) B.MV B AM.MV

38, Ave Bnoktatar O ekseni dzerinde, C ve D nok-
talar ise ¥ = 3 — x? parabold {izerinde pozitif ordi-
nath noktalar olmak lizere gekildeki gibi ABCD dik-
dortgenteri clugturulayor.

Bu dikdértgenierden alan: en biiylik olanin ala-
nt kag birim karedir?
Al2  B)3 Cla Dys B8

39. f: R — R fonksiyonu her noktada tirevii ve
ffp)=x+1
{2y =—1
olduguna gbre, 1{0) kagtir?
A5 B4 ()2 D)t g0

we Difjor sayfaya geginiz,

40. .-. F(x).£7 (x)0x integrall ahndiginda agafidaki-
lerden hangisi elde edilir?
A) W_:x:m sc B) i)} + €

cyef® e D) ——4c

f{x)
£) JEx) + ¢

)
41. .me +3)dx = 50 ve b~ a=5 oldufuna gbre,
a

a + b kagtr?
A1t Byto Q)8 D) By7

mw
42, [ =2 imegralinin degerl kagtir?
x{inx)
k-]
3 3
1l g3 1 D2 B4
A) 5 } > G) ) )

fox
43. 1(x) = Tm& ise 1'{e) nin deger! ne olur?
1

Ae mvw Cle+1 D=1 £)1

LYS « £ - Matemallk 45 Yil Gikmig Sonser Dangme Smavi - 1 @

X

o 7
y =42 P\ yea-2y

Sekildeki parabot ile ._o@_,_._m arasmda kalan fa-
rah biigenin atani kag birim karedir?

w
NE BS Of nl B3

3 a i1 -1
45, =
2 a+i||x 2

A-3 B-2 C-1 M1 B2

oldufuna gre, a kagtir?

$998- 1080

o006 1998
N8 B)16  C)32  Die4  E)yizs

46.

determinantimin deder! kagtr?

we Difjer sayfaya geginiz,
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Yukaridaki denklem. sisteminin gbzimiinde x

LYS-1 DENEME

47. 2x + 2y z =1
X+Yy+2Z=2
y—z=1
kagtir? )
A3 B -2 Ol

48. A = {1, 2, 3, 4} kimesinin elemanlanyla, en az
karnt aya olan ic_basa-
makh kag say yazilabilir?

Ikt basamagmdaki mm

A)52 B0 C)B

LYS - 1 - Matematik 45 Y Gikaig Sorutar Deneme Smavi - 1

B

D)6 E)3

|
D)3q
!

¢

E)24

O

49, A

={1,238,4veB=[2-1,0}

olmak Gzere A x B kartezyen carpim kiimesin-
den alinan herhang! bir {a,b) elemani icina + b
toplarumn sifir olma olasilidy kagtir?

AL g 1 ol
) 3 y vm
ML g2
) 7 ) 7
50 x® -1
: 1.2 1
Q..MXX +Mm,+$
ifadesinin sadelegtiriimis bigimi agafidakiler-
den hangisidir?
A1 B}x Cyx2 D@ Ed
TEST BiTTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiZ,
SREEan onE:ﬂ o.unca_mza i

WWW. mqmﬁnnmzhoa Ar den Enm@mwmmqwu:ﬁ.w

R T,

DIKKAT! Cevap Ka

NUMETAS { triesivrsbarrsnasnsin

gidintzi Bagkalannin Géremeyecedi Sekilde ._.:M:BW_N..

GENEL ACIKLAMALAR

L]

4.

5.

10.

11.
12

.

: ma sinavda veriten toplam siire 45 dakikadirn,

w; sinavda 30 soru soruimaktadir.

“Testierdeki sorulann nasil cevaplanacad, testlerin baginda mﬂzms_ﬁ_@n moamm: nm<mam3m<m baglamadan o 16

bu agikiamalan dikiatle okuyunuz. Her testin cevaplanni cevap k&&dinda ilgiti alana isaretiemeye dikkat ediniz. .

Adaylar, goreviiterin-her tril uyanlarnna uymak Noasnmn_n Sinavinizin gegeril mms_ammm her seyden &nce m_zm<” )

“kurallanina uymaniza baghdiv

0m<m_u_m:m cevap kadidina igaretienmis olmas: mm_‘mx_n Soru kitapgigina igaretlensn om<m§m_, gegerii dediidin
Soru x_wmﬁo_ws_m sayfalannin eksik olup o_amn_m_a. kitapgikta basim :mﬂm_mﬁ:_: _o:_c::ﬁ Ucmcnama_mm:_ ve soru

xmmvﬁmﬁs her sayfasinda basih bulunan soru Kitapgil tarlindn, kitapg:§m on wmﬁmmsnm cmmm__ mo_ﬁ x;m_umﬁ_ N

tiirliyle aym o_Eu olmadigini konirol ediniz.

Cevap kafidinzda, size verilen soru kitapgiginin tirind “Soru Kitape:gr Tirl” alanndaki ilgili yuvarlad no_a:wm«mx.

belirtiniz,

m: w;mvﬁ_zmma testlerde yer alan her sorunun, sadece bir dogru cevab vardir. Bir soru igin c_amz ouw cevap
<m= igaretienmigse o soru yanli cevaplanmig sayilacaktr, .
Om<mu~m:5_mw xo?_ méms ve E_._..:mmx % u xﬁacz kalemle isaretleyiniz, .mmazmmzﬁ nm<mv <mnm_._m_: a_mm:m
Sm:ﬂmw.:.w. Om...mu wmm_n_:_ meﬂ:_‘Sm«._:ﬁ wmﬁ_msmsan ve iizerine gereksiz highir igaret woﬁmmﬁ:ﬁ.
Dedjigtirmek istediginiz cevabl, Echmx bir si aiyle, cevap kagidint tahrig etmeden temizee siliniz ve yeni cevabinz
isaretierneyl unutmayiniz.

Soru w;mﬁo_am:ﬂs mmﬁmﬂm::am uygun gérdiiginiz bosgiuklar H:mcmzm olarak kullanabilirsiniz.

Bu testler ﬁcmm_mzn_zm_%@m dodru cevaplarmizin sayisindan, yanks nm,.ﬁv_m::ﬁ_; sayisinin dortte a_w_..amma_mwmw

net sayiniz bulupacaktir. Ancak, soruda verilen segeneklerden birkagi eleyebiliyorsaniz, kalaniar. arasmdan

dogru cevais kestirmeye galismaniz yaranniza olabiiin

\

\mm sorularin her hakkn OSYM'ye aittir. Hangi amagia ofursa clsun, tamamimn veya bir kismimin kopya edilmest,
fotofraflannin gekiimesi, herhangi bir yollz gogjiaitimas ya da kulanimass, yayirmlanmast OSYM'nin yazil izni olmadan

\_yapllarmez. Yayinevimiz telif Goretini Gdeyerek bu lzni almistr,

~,
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H

9. ABCD paralelkenar, mmma_mma gibi kenarlarina pa-

ralel dofru pargalariyla dort boigeye ayrirmgtir.
Bolgelerden ikisinin cm? tiriinden alanlan iglerine
yazitmighis.,

ABCD paralolkenasinn alam 234 em? olduguna
gére, taral: bélgenin alani kag em? dir?

)25 D)5 E)RTS

A}17.5 B)20

ABCD bir kare
|AE] = |EB|
|FC} = 10 cm

Yukandaki verilere gre, EBC {iggeninin alan
kag cm® dir?
A)26 B)30  Cl40 Dy45  E)S0

b

i
£YS - 1 - Goomelr 46 Yi O_Eﬂwm Serular Deneme Simawv: - 1

M

1))

11. —  Sekildekl karenin bir k-
gegeni Gzerindell P nok-
16 tasinin Gg kigeye uzak-
liidlan 8, 19, @ birim oldu-
P duna gbre dordiinel koé-
seye bzakhg kag birim-
dir?

B) 443
D) 214

A) +38 C) 542

E} Ve2

12, 0 AB/DC

[AC] agioriay
IDC| = |BC}

bo )

A 5 m(ADC) = 130°
M(ACB) = x

Yukandak! verilere gore, X kag derecedir?

A)105 B)115  C)125 Dy130 E)i35

w Difjer sayfaya geginiz,

M

13.

14.

Yukaridaki gekilde JOB] // {O'C], Ada teget olan iki
gemberin parale! yargaplandir. BAC agisimn de-
derl agagidakilerden hangisine egittir?

A) BAC = BOA + AGC
B) HAC = 00°

C) BAG = moe;Wm@p

A -_ A
D) BAC nmcofm_»o_ﬂ

A b A
E) BAC = wonlwlpo‘o

[AB], C merkezli gembe-
Tin gap)

JAE| = [EC] = 4 cm
§AO; =5 om
{DE| = x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

g B g el
T 13 7
o 87 g T

17 18

LYS « 1 - Geometi 45 Yil ik Soruler Daneme Swnavi - 1

D

15.

3 2 i
[AB] caph yasnm gember
{AT} = 3 birim
[TB} = 2 birim

Sekildeki O merkezli gember [AB| ye T de, AB ye
S da tegettir.

Buna gire, bu cemberin yarigap: kag birlmdir?
At0 B12 G133 DiLe B8

m(ABC) = 45°
JOA| = 6 cm

Sekildeki ABC {iggeninin gevrel cemberinin mer
kezi O dur.

Buna gére, O noktasmun [AC] ve uzakhigr kai
cm dir?

A) 8 B) 42

D} 542

C) 342
£) 642

w Difor sayfaya geginiz.
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LYS-1 DENEME
|

26. M(2, 3) merkezli ve : 5 <u=mwuu_ gembetin X-
eksenini kestij noktalarm apsisteri nedir?
A) 26 W C)—4; 4

B}-17
- Dy-3:5 m E)-5:3
;

]
27, a0 kosulu fle {x lmvn +Y% ~9 = 0 cemberinin
%2 4 (y — )2~ 4 = 0 gemberine teget olmasi igin
a ne olmalidi?
NS B7 04 DB B2

28. K= (%20, B = (1,,0) ve C = (-2,0,x+y} vek-
ﬂwnmz dodrusal bagiml ise, «.ite y arasmndaki
bagmnt: agafidakilerden hangisidir?

A) ery) L (y+R) =
BY {x-y}. Ax.fwv ={)
C) x4y} (ky-2) =0
D} (x-y) - (xy~2) = 0
E) o yR =0

1YS - 1 - Geomelf 46 Y Giwig Sorular Denama Sinavi -

(D)

/2 )
29. o..+|aL_ glipsinde m".wa ea—bh =1 oldugu-
2t ipsind 2T E Y oldugu

na gire, b kaght?
N3 B4 G5 D)6 E7

30. Asafidakilerden hangisl, denklemteri
2%~ 3y + 5 = 0 ve ~6X + 9y + 24 = 0 olan ki dog-
rudan esit uzakbkita bulunan noklalarin mrr
ometrik yerini gisterir?

Aly=x+2vey=—X

B) 8y —4x—3=0

O} Bx— 12y ~18 =10

D) 3y—8x~B=0vey+X+2=0.
E) 4x=by~3=0" L

g







1. Ox)=x3+3x2—2x-3 coklerimiisi P(x) gibi bir gok te-
rimli flo bolaniyor. BSHim x oldufjuna gére, ka-
lan ne olwr?

A3 B -3 D2 By

2. Her x gergel sayis: igin,

2 — 4 = ax(x — 1) + bx(X + 1) + cx2 — 1)
oldufjuna gore, a.b.c carpim kachr?
A6 BSE  Cyi0 B2, B

3. x> 0olmak fizers

%2 42

ey -

X2 3x+ 2 X
.o_ucmc.:m gére, x kagtur?
Nt B2 c)3 D)4 B8

A) Sabitkalr,
B8) Azalarak 1 -ohur.

D) Poxilif olasak artar, 5.
E) 1 den sifira n_.qu azahr,

LYS - 1 - Matemati 45 i Gikmig So enema Striavt - 2

MATEMATIK

5.

6.

(2 - x}{x +3)
X .
larm hangisinde saglanir?

A) B<xe2 B)2<x<3 C}-3«<x<0
D)= <x <3

> 0 egitsizligi agafidaki arahk-

E}B <X <o

(x — 4Y2(x + B)}6 — 1) > 0 egitsizlgini sadlayan
tamsayilann toplami kagter?

A1 B0 C)=1 D2 E)-3

y = %2 .4 {m— 1) + 1 paraboli, x- eksenine, ke
rén pozitif tarafinda teget olduguna gére m nin de-
geri nedir?

A3 B2 ot D 5-3

b ve 40 sayilannin en kiglk ortak kat 120°dir.
Buna gére, kag farkl: b pozitif tam sayisi
vardir?

A)B B8 e Dy12 Eyl4

e Difer sayfaya geginiz.

g, (sinx—cos %P

12

+ 25inx
COSX

Wadesi agagwdakilerden hangisine egittir?

1 i

A COSX & sinx

G 1

D) arcsinx Ejarccosx

10. sin95°, cos190°, tan210° nin igaretlert agagida-

kilerin hangisinde dogru ofarak verilmigtir?
sing8®  cos180° @an210°

Ay o+ - -

) - - +

gy - + *

a1 + + -

E) + - +
. ' nommw

1-tan“a

itadesinin sadefestirilmig bigim! agagidakiler-
den hangisidir?

A sinZa B) ens?a C) cot2a
D} 1 + sina B 1 +tanla
A
. DG m_ﬁ
immlﬂv =X b
Sekildeki ABC B c

figgeni bir eske-
nar Giggen olduguna gére, tanx kaghr?

3&1@ B 33 lea.m.ﬂam g 208

10 7 5 8 3

LYS » 1 - Matomatik 48 Yil Gikmug Sordar Deneme Sinave - 2
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13. 0gx = W. olmak {izere,
cof x + _sinx 2 cidugura gbre, X ag
1+c0osX
agafidakilerden hangisidir?
14 T I T I
X I o @i x
A 2 B = ) 3 } A E) 5
14, cos(2arccot Ww defer] kaghr?
3 1 1 t 3
= 2 - D= B2
A) 5 Bl -7 <) ) } 5 ) 5

15, (1 +1)% . (1 — )5 toplams kagtir? (i€ = —1)
m-8 B)-5  ©0 D)5 EB

16. z = “H“H {® = —1) olduiuna gére, [z] nin de
1l nedir?
1 1
A3 B)2 (90 D) 2 E) 3

we Diger sayfaya gogint
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LYS-1 DENEME

.ﬁ.mn&.wﬁ
¥2 % <3ise

fx)=43 ,x=3ice
X+8a, X>3lse

ife tanmnianan |t E:xwmwguncu X = 3
noktasinda limilinin olmast igin a kag
cimalichr? m .

A4 BE  C)7 D8 B9

32. Threvienehilir hir f : R — R fonkslyonu igin

flp) = 2x2 1
@)= 4 _
oldujuna gére, Tim Hx)-4 Iimitinin deger!

x—Z X2
kaghr? :

N3 B4 C5  DE B7

3 R—R, 0 =]2-x +2 oldufuna gore,
H1) + £(3) On dedierl nedir?

Ay 2 B3 C4 s £y 6

X1

mnx
34, iim defjer] kagtir?
Wuxwh_ g ¢

>Tw Bl-1  C)o QW £) 1

LYS - 1 - Matematk 45 Yi Cikmig Sonsar Denems Stnavi - 2

4
35. y = T2 — K dofjrusu y uwwlax +2 fonksiyonu-

nun gratifine teget olduguna gore, k kagtir?
A)-8 B)-8 -7 D)8 E)10

3
36. y % *8 fonksiyonunun gésterdisi edrinin
X2 2 :
X = 1 noktasmndaki tegeti asagidakilerden han-

gisidir?
A X—y+3=0 B)X+y—-8=0
C)2x+8y—~1=0 DBx+2y—1=0
E}xwy—4=0
37. g G
= u 4 Koridor, mutfak ve caligma
g utfak 2% odasinda olugan bir ig yeri-
.. y nin yukarwa veriten modali
\ﬁ ABCD dikdarigenidir ve bu
Galigma Odasl § 3% dikddrigenin  gevresinin
h uzuniugu 72 metredir.
A =~

Bu I verindeki mutfagin en genis alanh olmas
igin x kag metre olmaid?

A1 B2 &3 D4 E5

38. 1(x) fonksiyonu (a, b} arahfindan pozitif olarak
tarimil ve artan ise agafidakilerden hangist ay-
nt aralikta azalandir?

A) 26(x) 8) mw, 03x)
1

E) —pie

D) 2(x} 0

b Difjor sayfaya geginiz.

39, ._.a (x)dx = x* + X + & oldufjuna gdre, f{x) aga-

fidakierden wmnmi&_@ (¢ sabittir)
a2
A2 B) X + £x QWLmiox

1
Dyx+1 mvm+m.

40. .‘. Ho.ﬁm n_x_ﬂmmqm_msnwﬂaeﬂnmumuwam
1-x .
yapilirsa, agagidakiierden hangisi elde edilir?

t+0 ’ M+ca
>w v‘.ﬂ”—xnm mwv‘.._lc L

1 ,1+u 144U

~ L el
oz g™ Em._.ml.m y

B 2 H;mu:& du

=iz
1. .-. {cos x - sinx)dx Integralinin deger! nedir?
]

A2 By Cyo ot g2

inx
s & d
cOs* X

. 42, X

O e, 28

integralinin degerl kagtw?
A2 81 )G m-1  Ey-2

LYS « 1 - Matematik 45 Yil Gikmig Sorular Deneme Sinavi - 2
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43. y
3 y=i(x)
A *\eo of %
72,0 10 B 45,0)

Yukandaki gekilde y = fx} in grafii verilmigtir.

ekseninin, AB yayt ile sinirlad:d: bélgenin alani

pirim kare, BG yayi ile m_:immaa, hilgenin atan

birim kare oldu@una gore, .-. f{x)dx degert ki
2

tir?
A)83 Bye7 cye0 DY19 BNl

44, x% =2y
<Nnmx
efrileriyle sinirlanan bolgenin alam kag bi
karedir?
5 " 2 4 5
2 = s o x
A 3 B) 3 G g ) 3 Vg
1 47 2 3 4
45, A - ve B =
-5 2 0 -2 1

olduiuna gére, (AB) asagidakilerden hang
dir? (Al: A matrisinin devrigi firanspozes))

2 11 2 -10
A} 106 -19 - Byj-5 -18
8 -18 8 -18
i »
8 0 2 -5 {
-5 -19 D]
G ) -0 -7
7 -18
: 3 8 -5
E}
10 18 18

w Digor sayfaya gegh
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aki “Geometti” kismina isaretieyiniz.

. A u
g.wwbwoﬁnmz_an._nmm_mw:au:m_mgmm
a’, b°c’ve :
4c-hsa . E
olduguna gore, ¢ en gok kagtu?
A)25 B)30: C}36 bM2 £)45

i
|
|
|

m(BAG) = 90° olan ABG {icgeninde yilksekdigin hi-
poteniisten ayirdidi pargalar [BH} =p ve HC| =
q e gbsterilirse, bu figgen Igin agafidaki yazili
formillerden hangisi dogru olur?

LYS « 1 - Geometr 45 Yii Griorug Sorular Denems Sinavi - 2

3.

Geometri
Bir agis: 150° olan dilzgiin gokgen kag kenarh-
dir? .

A6 BB C)10 D12 E)16

20 ®1
[3
b2 4e 5 &
7& 3@ 5@

&
@

10

Yukandak] sekilde gbstetilen dizlemi dbtt egit
pargaya bélmek Igin hang! nokialan birlestir-
mek gerekir?

A)8-5,5-10, 69

B)1-4, 4-8, 8-6

C)3-4-5, 5-8-10

D}1-2, 2-4, 4-5, 5-8, 89,95
E)1-2, 27, 7-9, 9-6, 8-10, 3-4

we Difer sayfays geginiz.

C; A 8,
ABC ilggeniain yiiksekliklerinin kesigme noktas: H
dir. BC // B4C1; AG // AyCq ve AB // Ay By dir.
H noktast A4BCq dggeninin rmmum noktasidir?
A} Kenarortaylarin kesisme noktasidir.
B} Yiksekliklerir: kesigme noktasidie.
G} ks aglortayiann kesigme noktas:dir.
D} Gevrel gemberin merkezidir.
E) Ig tefiet gemberin merkezidir,

6. A
_H
E
B ) C
Sekildeki ABC liggeni, kenar uzuniugu 6 cm olan
bir egkenar liggendir.

AEDF bir paralel kenar ve BAm\WB = 80° oldu-
guna gore, |EF| ka¢ om dir?

A} 42 B) 245 C) 342
D) 242 E} 243

LYS « 1 - Geomsti 45 i} Gilensg Sorutar Dansme Sinavi - 2

ABG bir Gegen
DE # BC

A TN
o KL=hy

) L
Yukaridakl gekiide ADE {icgeninin alanimn BCED
A(ADE} 4
nw:nmaz“dn alanina orani AlBoED " 21 aldugiu
na gbre, —* oram Kagin?
hy
1 2 3
A — B) & o=
) 2 ) 3 ) 4
4 5
Dy 2 2
) 5 F) 6
8. D
A
3
1
8 K cE T ¥
L= =~y
ABC ~ DEF
JAKE = 1 birim
JDT} = 3 birim
{AK] ve {DT] kenar orlaytar

Yukaridaki verilen ABG ve DEF (ggenleri benzer-
dir. ABC {iggeninin alani a® olduguna gdre, DEF
iiggeninin alan kag a2 dir?

A)g B)& Cr4 D3 E)2

w Diger saylaya geginiz.
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1Y5-1 DENEME

Yandaki ¢izimde, . ve
5 \‘1 $ 1. gemberer birbiryle
dzdegtir. Bu gemberler,
Ave G noktalarinda dig
%.Egnw. B nokiasinda
da birbirine tegsttir. Dig
- gember igine her iki
gemberi de kesecek bigimds gizilecek li. bir gem-
berin, bu Iki cemberden eslt pargaiar ayirabil-
mesl i¢in hangl Szeliigi tagimas: yeterlidir?
A} Merkezinin, 1. ve 1l gemberierin ortak tejeti
iizerinde olmas )
B) Gapiin, dig gember gaptnin yarisina esit ol
mass :
©) L. ve II. gemberlerle aynt blyDkiGkte olmas!
D) Dig gembere fedet olmast

E) Dig gambsrin merkezinden gegmesi

18. Yandaki gizimde, tarah Kis-
B
min alam ma birim kare

oldugura ghre

AORB dik @ggeninin alam
A kag birim karedir?

BW Em Qm Dy B2

LYS « 1 - Goometsi 45 Yil Gikunig Sowlar Denema Sinavi - 2

1

8

.

Yukarida agihrm veritmig ve yiizlerl numaraian-
mig kilp kapah duruma getiriidiginde, ikigerl!
olarak birbirinin kargisina gelen dort yitz aga-
Gudakilerden hangisidir?

A} 3.5 Byo-4 C)a-s
1-6 3-8 3-5
D) 48 E} 1.4
2-5 3-5

Yanicap: 5 cm, yiksekigi
24x olan dik silindir bigi-
mindeki bir kutunun alt ta-
ban: Gzerindeki A nokias
ile fist tabam (zerindeki B
noktasi ayni diigey dogru
fizerindedis. Sekildeki gk
bl, A dan hareket edip kutunun yaimzca yanal
yilzeyint tek bir dolanim yaparak en lisa yol-
dan B ye giden bir kanncanin aidi: yol kag em
dir?

A) 281

€) 242
E) 2542

we Difjer sayfaya gaginiz,

B) 257

Dy 2543

|

21. Taban alam S olan yan-
daki dik ¥onide, afanian
S4, 85 olan tabana para-
lel iki kasit ve bu kesitle-
rin merkezleri veriimigtir,
[TC} = 2 om, [TAl =t cm
ve

§ = 8¢ + Sp oldufuna
gore, {AB] kag em dir?

) V3 -1
E) V3 -2

22. Kesigen iki dilzlamin arasindak agi 60° dir.
biziemden birist {izerinde bulunan ve yarnigcam
10 em olan .Eq dairenin diger diizlem Ozerinde-
ki lzdéisOmin alam kag cm? dir?

_ 100

A} 100w B) 503 G

y u T, ) } d@n ]

D)50 % E) 252z
23, 4y
3
~1 b 5)
oo EC.0), DO
BEm
) y: T

24, A{3, 5) noktasimin ¥ = 3x + 5 dofrusuna olan
uzakhi: kag birimdir?

‘.m 10 11 10 8
N BE Om P Em Y

25. Koordinat diizleminde koordinatiart m, n tamsay-
tar: olan bir P(m, n) noktasina kates noklas: ad
wveriliz.

Buna gore koordinat dizleminde

[ +lyis3

bagmtisiyla verilen bdlgede kag tane kafes
noklas) vardin?

A2 B}25

Cyz7- D30 E)3e

 dogrusu gemberin P(2, 4) noktasindakl te-
1 oldugiuna gbre 1gPAC nin degert kagti?

b Diger mmﬁ.m«.m geginiz.
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MATEMATIK

5. W.. Wz > 0 olduguna gére, X in alabllecedl en

kiiglik tamsay deger] kagtir?
A4 B}2 -1 D2 E)-4

tx -5 - A . B
X2 ~4x -5 x=5

A - B fark kagtir?
A2 B3 C)4 - D5 ES6

ke
.

2. Her x gerce! sayis: igin
axch e eoxZs dieen{xB—1)(pr2raxer) +2x-1
olduGuna gére, & + ¢+ ¢ toplam kagtir?
‘N2 Bl €0 DN E)2

3 x~ D+ EEB =1V (x+ 1) x+ 4
.%:Em:.@._w mmmnunwﬁ.nm:_nmawm_dms hangisi-
nin goziim kimest aymdir?

A3 52+ 4x=0 B)x2-3x—16=0

C) X2 dx+24=0 D)8+ 16 =0
E)Sx— 40
H ,
]
|
4. m.mm =kveiex<2 aammmsm gbre, k igin
agafidakilerdsn __E._mmum aom:..n:%
A)002<k<2 | E_MA_RN
C) 10<k<20 D110 <k <100
E) 50 <k < 100 .

LYS ~ 1 - Matematik 45 Ya Gikmeg Sonilar Dename Sinavt - 3

1

B. (1) @2-1)<0
esitsizliginin gergel sayiardaki ¢dziim kiimesi
agagidaki agik araiiklann hangisidir?

obed) el
obrd ol
ol

7.y = ~{x ~ 1)2 fonksiyonunun efirisi agafiidaii.
lerden hangisidir? )
A) ¥

]

- Dijer saylaya geginiz.

‘8. 1,83,6,7, 9 rakamianm kulanarak yazilan, rakam-
{ar birbirinden farkh, bes basamakh KMPTS sayl-
sinda K+ M=T«+ Sdir.

Bu kogulian saglayan kag tane bes basamaki:
KMPTS sayist varde?

A8 B}7 Cie D)6 E}4

9. miAGP) =8
mAOP") = -
Sekildeki © merkezl
birim g¢ember (zerin-
deki P ve P’ noktalan
COx eksenine giire bir- [
birinin simetrigidir.
Buna gire, P’ noktas: agafudzkilerden hangl-
siyle ifade edilemez?
A} {cos(—8}, sin{-8)}
B} {cos(—6}, sinB)
C) {cosb, — sinB}
D) {cos8, sin{zrn — 8))
E} {cos(2r — 8), ~ sing)

[»)
&
kY

10. tanx = 2 oldufjuna gore, cos?X ~ coSX sinx ifade-
sinin degeri nedils?
4 3 2
A1 By .- C)y~-— DD E) —
Y ) 3 ) 5 } ) 3
1y, 60" 1

sin20° cos20°
Hades! asafidakilerden bangisine eglttir?
A} 4 B2 CH

£YS + 1 - Matematik 45 s Gikenig Sorular Densme Staawi - 3

12. ABC bir tggen D, A
[BC] Gizerinde ATV
|BD| = IDOY z
JAB| = 2 birim
[AC|= 242 birim B 5 <
m(BAD) = 45° .
mi{DAC) =
Yukaridaki verliere gbre, sine nin deferl kag
w?

»Tﬁ @H 9% DL B

Ll

€OS X + €05 BX + cos 11X
13, SR - Hadesinin kisaltinug
sinx + sin6x + sinTix

bigim! agagidakilerden hangisidir?
A) cotéx B) cottdx G
D)o . E)cotx+eotéxscotiix

14. Yandaki gekilde ABGD D &
bir kare oldufjuna gore, H
m{CKE) = 90°
m{DHA) = 90° 3
JOH] = [HK]
m{DAH) = o® _
tano nin dederi kaghir?

3 2 1
WL L g3 p2 gl

we Difjer sayfaya geginiz.
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Ay

T |

1, grafigi yukanda verilen bir fonksiyondur.
Bu fonkslyonun x In 2, 3, 4 degerlerinden bazi-
lar1 igin var olan limitieri toplam: kagtu?

A d By C)8e Dy7 E)8

21. n elemanh bir kimenin rli bitiin kombinasyon-
larimin {kombinazonlarimin} sayis1 Cfn, 1) ile gos-
1erildiging gdre

on SONCILAY  goser kagt?
o Em2ChE o e

em wgw ) D1 B2

Mol

32. .%ﬂ {¢n{cosx)) agagidakilerden hangisidir?
A) —tan % B) —sec x C)—cot x

D)ot B —
SET X £os X

33. () = 2% + 3 ciduguna gore m.ﬁ E
" degert kaghir? S

MO Bz 03 D4 BS5

LYS « 1 - Matematik 45 Y1l Cieug Serular Cenome Sivav: - 3

x—+0t X
Hmitinin dederi kaglr?
A} O wtm g1 Di2  E)VE

35. y2 = 4x paraboline {izerinde bulunan A(x.y) nok-
tasindan gizilen tefetin eGimi 1'dir.

Buna gore, A noktasmin koordinatlariun
topiami olan x+y kactr?

A1 B2 C)3 D)4 5

36.

(¢}

ol 2

&

Yukaridaki gekiide, 1{x} forksiyonunun bir pargasi-
nin grafigi ve T(=3,c) noktasindaki teget dogdrusu
verilmigtir.

k(x} = In{f{x}) olduguna gbre, ki(x) tlrev fonksi-
yonunun x=-3 teki defjeri kagtir?

-1

A) 8 — C — Qm E)

ra
2
e

w» Difjer saylayz geciniz.

;
|
.

37. Asafnda, her nokiada tarevienebilir bir f fonksiyo-

nunun Hirevinin (7 nin) grafifi verimigtir.

(%)

-

Yukaridak] veritere uygun olarak alinacak her §
fonksiyonu Icin agagrdakilerden hangisi kesin-
Iide dogrudur?

Ay -2 < X < -1 arafiinda artandir.

B} 0 < x < 3 aralijinda azalandr.

C)x = t de bir yerel maksimumu vardir.

Dyx = -1 de bir yeral maksimumu vardir.

E} % = —3 te bir yere! maksimumu vardir,

38, v nm fonkslyonunun baglangic noktasina en

yalan olan noktasmnin, baglangie noktasina

uzakii: kac birimdir?

me B4 G2 D)a2 B) 242

39, ._. sin? x.cos xdx agagidakilerden hangisidir?

sint x sin® x cos® x

A} 7 +c B) 3 +C Q|w|

+C

ai Caind 2
sin 3x in® X cos“ x
3 +¢ Ej sin X + 6

D) s

LYS - 1 - Matemaltik 45 Y Qikoug Sorvler Deneme Sinavz - 3

LYS-1 DENEME &

40. .“. dx agagidaklierden hanglsidir?

x2 -1
1 lx-1 Cox
A) —n G
A P R Bt
3
vawﬂrx+o vaﬂ_

E &:_xi_ c
L v

41 [
. ¢‘,|nx
a

x+1
mﬁmm_.&_um# deger] kagtr?
A) M HAn2 T B)-t4n2  C)ln2
D) 2In2 E} 1+2In2

€S, €028

42, {1~ cos 2xdx integralinin defier] nedir?
Mo B 2 O)2 Qw E) %

Yukanda verilen tarali blgelerin alanlar: sirasiyk
4, b ve ¢ birim karedir.
9 T

Buna gére .ﬁmxv_axs .‘. f{x)dx degeri kaghr?
° o

A)2a+b Bl2a+c¢ Cizgb+c

Dj2c+b E}2a+2b+¢

w [iifier sayfaya geginiz,
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: Geometri
1. a 4. Uzun kenan a birim, lusa kenan b birim olan bir
ABC bir liggen dikdortgenin gevresi a - b farkinin 10 kalina egit-
18P} = PR} tir. .
1CP| = PQ] Buna gore, m oram agagidakilerden hangisi-
R M{BAC) = 25° dir? :
o mEPQ) = x :
3 4 5 [ 7
A} - B) — G- B= B
v .

Yukandakl verilere gore, X w.mm. derecedir?
AYi5D Bji3s C)y130 DH120 E}108

ABC bir dik Gggen,
ACE bir dik Gggen

E AR agiortay
|ABl = 10 cm
JAC] = 15 cm
. {CEj =xom
Yukaridaki verilere gore, |CE] = x kag cm dir?
A) 6 B)5 C) 545
D) 345 E) 245

=3

10

3. Dik kenarian b ve ¢, hipoteniisi a olan bir dik fig-
gende,
(a+b+eib+c—a)l=120
olduuna gdre, bu Giggenin atan kag birim kare-
dir?

A)60 B)40 C)30 D)20 E)15

S+l mwam:m.am 48 Y3 Cikeng Sorufar Deneme Sinavi - 3

r~
L

Yukandaki gekilde ARG, bir kenari & cm olan bir
egkenar iggendir, FE=BE=AD =X olduguna gb-
ra, X uzuniufu kag cm dir?

7 5 '3
A} — 3 3) — ) =
} 2 B} ) 5 12 E} 5
[
D
6m .ﬂ‘
2m
bﬂ}uw

E

e 2T~

Yukaridaki gekiide

AC /i TE #/ DB L AB, 1AGi =6 m, [DB| =2 m,
IAB] = 24 m oldufuna gire, |EB| kag m dir?
A4 BB C)8 D9 B2

wh Dijar saylaya geginiz.

et Lk it A

7. ABG bir Giggen
E & [AB],
2 De&[BC]

(D) L {BC]

|AB| = 4 birim
JAC] = 3 birim
IBD] = x birim

w
*®

[w)
(2]

A{ABC)
2

Yukarndaki gekilde A(DEAC) = oldu-

funa gore, |BD| = X kag birimdir?

N2yZ BY3E O 48 Dz B3

m(SAC) = 90°
JAB = 7 om
|EC| = 4 em
1B = IRC]

Sekilde verlienlere gdre, EDB {iggeninin alan
kag cm® dir?

A3 B4 Gy7 D)s E) 11

LYS - 1 - Goomatr 45 il Gikemig Sonsar Dename Sinavi - 3

A LYS-1 DENEME

9. Agagidaki gekilde, eni 40 m ve boyu 100 m olan
dikdortgen bigiminde bir park, parian mmm&mz ge-
gen paralelkenar bigiminde iki yol ve bu yollar di-
ginda kalan yamuksal K, L ve Oggensel M yegit
alanlan gosterilmistir.

Parkin K ve L bblgelerinin alt kenar uzuniuida-
1 sirasiyla 35 m ve 55 m olduguna gbre, top-
lam yesii alani kag m? dir?

A}8200 B)3400 C)3500 D)3600 E)380C

10. o ¢ ABCD bir kare

4 jAE| = |EF}={FB]
¢ |BGI=1GO|

A, H, G dogrusal

D, H, F dogrusal

Yukaridak] verlisre gire, TNM orani kaghr?
5 4 5
2 Pl A

A3 BY4 C) 3 D) 3 } 3

we Digor sayfaya geginiz.
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LYS-1 DENEME

19.

Yukaridak! mmw_im? Alle m_.B_ boyutlarda olan
{A dahii} kag kilp elde edilir?

Aj23 BY21 G017 D4 Bjiz

20. I x

fypine
‘qeomt

Yukaridaki 1. gekii taban gapt 4 cm, yBksekligi 10
em olan bir silindirdir, Bu sitindirdeki suyun ylik-
seldig b dir. Bu kap 1), gekilde goraldagt gibt ya-
tayla 45° lik agt yapacak bigimde ejildifiinde su
dizeyi gekiideki gibi kabin agzina dayanmakiadir.
Buna gbre h kag om dir?

AS B)8 )7 D)6 ES

LYS « | - Geomatd 45 Y Gikmug Sonuiar Deneme Sinavi ~ 3

21. Tabanmin w.mq_mm_u._ 5 ¢m olan bir edik koninin yik-

sakligi 6 om dir.

Fepeden 2 cm agagidan tabana paralel olarak
alinan kesitin alani agagidakilerden hangisine
egittir?

oy 25 WNm .n‘mm nAmm m.mm

22. KB te agafidaki énermelerden hangisi yanhs-

r?

A) Paralel iki dodrudan birine paralel olan dofrs,
difjering de paraleldir.

B) Birbirine parale! (i dofru diziemsel! olmayabl-
fir.

C) Paratel iki dogrudan birini kesen ikt dogru, di-
Jerini de keser.

D) Bir noktadan gegen ve bir diizleme paralel
olan bir tane dizlem vardsr.

) Iki noktadan gegen ve bir dilzleme dik ofan bir
diziam vardir.

s Diger sayfaya geginiz.

|

23, 4x — 5y +6 = 0 dojrusuna paralel olan ve
¥ = x — 3 dofjrusu He y- ekseni lizerinde kesi-
gen dogrunun denklemi agagidakilerden han-
Q&&S‘ o ’

A) By —xX+6=0. B)3y~x+9=0
ClBy—4dx+15=0 DGy —4x—18=0
E) By — 4x = 0

24,

¢ A,
[ 3
i1 m/& ./,n__

dy dofirusu A3, 0} ve BID, 2} nokiatanindan, ds
dogrusu C(2, 0} ve D0, 3) noidatarindan gegmek-
tedir.

Bu i dogrunun K kesim rnoktasimn koordinat-

tan topiamt kegtr?

N2 BB 13

Cyr D 3

4 12
£ E
5 8 )

- LYS« 1 - Goomats: 45 Yil Gikmig Sorular Denema Sinavi - 3

(LYS-1 DENEME

25. v
oo Af1)

cl5.1)

1 %

1

Yukandak} gekilde ABCD karesinin ig boigest
nin analitik itadesi agafudakilerden hangisidirt

Ay xi<tvalyl <1 Bix<tivey<1
Cx|<2veiyi<?2 Dixl=1velyi=1
‘By=tvalyl <

26. nlgw.x;.w.u y »4x-4, y~0 dogrular
olugturdugiu Gggenin gevrel moawm;a....am

kezl agagidakiterdon hanglsidir?
7 3" w5

=N o0 > 0.

A 5O B) .0 ) 5.0}

DEo BE0

Disr &%Wa:w
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1.  P{x) ve Qfx} polinomlar igin
P+ 2) = (x3 ~ 2x = 3).Q(X) + X2 + X +1
bagintisi mm@m:ﬁm%ﬁaﬁ Q) in sabit terimi 5 of-
dugiuna gore, P{x) polinomu (x - 2} ile bilindd-
gtinde kalan wmma_.“.w

A-16 B)-15 )14 D)0 R
3

i

% :
! ;
i :

2. P=30 |mx§ﬂ1 4 polinomunun (x® +4/3)
e biilim{ndeki kalan nedir?

A8 B)7 C)6 DB EM

'

%2 — ax + 16 = O denklesminin kokleri x4 ve xg dir.

Q“B 54Xz =5 olduguna gbre, a kagtu?
X4

"m0 B2 G 14 D)1 )7

MATEMATIK

5, —(x+d)x= 5)2
X
negatif tamsayilardan gn kiiciigi kagtu?

Aj-6¢ B)-E Ci—3 D2 K-

>0 egitsizligini saglayan

6. a<b <0 <colduuna gore, ax(bx + ¢} <0 egit
sizligi hangi x degerleri icin saglanir?
=

A)yx<0 B) u.m.afo Q)0 <x<-g

D) xs-%

3 mv,,.wiw

T(-5/2.5)

AfD,4)

X
Sekilde mwmmmm. verilen parabofin tepe noktas:

ﬁ:m. 5), y ekssnini kestig nokta da A(D, 4) tir.

Bu paraboliin denklemt y = ax2 + bx + ¢ oldu-
guna gore, b kagr?
5 4 3 i 5
w— B} w— G) ~= - B =
Al 4 4 5 ) 2 D} 2 ) 3

o Difjer sayiaya geginiz,

e

8 xeo
y+2

olduguna gére, ¥ + yX + 2K — 1 + 3 lfadesinin
deger! kagte? X

NS B)5 G4 D3 B2

9. sin2x = m egillijinde m nin degert agadidaki-
lerden hangisinde bujunmaidadie?
A)-2<sm<2 B)-2<sm<0 G-1sms0

Di-Tsms<i Ejfsm<i

10. Agagidakilerden hangisi wﬂiwm - &) ya dzdeg

degidir?
A} mmim+ ) B sin(-a) C)eos(-a)
D) cosa E)cos{2n~ a)

sin2A + sindA
cos 2A v cos 4A
gisine egittlr?

A) sin2A

N ifadesi agagidakilerden han-

B} tan2A
D) coi3A

CHan3A
E) cos2A

LYS « 1 - Matematik 45 Yd Gikmug Serular Densme Sinawi - 4

LYS-1 DENEME

12, AL LKL
BA /KL
AL} = 3 km
IBAl=12km
[KL| = 21 ke
K noldasindaki kontrol kulesinde bulunan bir go-
revli, yerden 3 km yiiksekiikte yere paralel ugan bir
ugafin, A noktasindan B noktasina kadar 12 km
lik hareketini radarla izliyor.
A noktasinin yerdeki dik lzdilgiimii £ noktas:
ve [KL] = 21 km oldufuna gbre, radann tarad:-
&1 AKB agising tanjant: kagtir?

3 4 2 3 7
A B - QO Dl E)—
) 7 ) 9 ) 11 ) 13 ) 17
13. Yandaki geldl, Ust fa- /
bam olmayan bir kG- V
plin agihimi olduguna 8
ghre, 196 mn degerl

kagtir?
A)e  B)S Cy4 D)3 B2

5m.
5
ahgndaki k6ki agaddakilerden hangisidir?
7n 3n

&mﬂ
>v|m| mvlwl Oviw% Dwmnmva

14, sin®x + 10c0sx — 10 = 0 denkleminin —MJ

15. i2 = —1 olduguna gére,
(1 + 901+ 13)1 + %Y1 + 17y garpim agaguwaki-
lerden hangisine egitlir?
A2 B4 Cy1+i Dyi—1 B4

wr Diger saytaya geginlz.
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LYS-1 DENEME &)

2 2
1. 4 i16x° ~16¢

8 o._lmwn 4sin{x - ¢}
glisine egitth?

A4 BB Ci8x  Dyiex E)32x

32. i(x) = 618X olduguna gore,

4
. xxTAMv
waslllﬂn
A~+T ol
¥y

dederi agagndakilerden hangisidir?
3

A) - 2B) w%_ Cy-e! Dy2e E)3e2

3=

33. 100 = £n(3EOS5X} glduguna gore, m.ﬁxlv kacgtir?

1
A)2fn3 B)5in3° C)enS D) 2¢n5 E) £n15

34, 1im X280 +1 yesent pedir?
Xx-+1 X1 :

1 sl e ol

LYS + 1 - Matematik 45 Yil Gikrug Sorutar Deneme Sinavi - 4

degeri agagwdakilerden han-

35,

386.

37

3s8.

Y= Wxn -3x +4 efrisinin hangl noktasindaki
tegetinin eglmi m= xw olur?
2 20 1 58 4 8
AE D B (o, ¢y (=, =
) 3 wu } ﬁm B | nw mv
B 4 2 bB6
D} (o, - B) =%, o
:m mv ) { 5 mu
1y
Sekildeki v_mﬂmwo‘ T
lim denkiemi y =
@@ 5 bx+t dir. 2 4 %
AT dogrusu bu A A
parabolin A wd
noktasmndaki te- /

deti oldufuna gére a + b + ¢ toplammn degeri
nedir?

A) -2 E!W c)o Em Bt

Denklemiy = %3 ¢ ax2 + (a + T)x — 1 olan efrh
nin déniim (bitkiim} noktasinn apsisi 1 ise or-
dinatt kaghr?

A2 B co D)1 E}2

m, n € F olmak lzere, f 1 R — R fonksiyonu

f{x) = me ~ 12+ ile tammiidir.

1 fonksiyonunun x4 = 2 ve Xp = 3 noklalarinda
yerel ekstremumu olduguna gére, n — m farki
kagtr?

9 17
2 gLl
D B

A-1 B4 C) 5

™~

= Dijer saylaya geginiz.

39. .‘. 3(x? - 3x + 1)2(2x - 3)dx defer! asagidakl-

ierden hangisine esittir?

A) BEE - Bx+ 12X - 32 4 ¢
By 62— 3x+ 1)(2x—3) + ¢
C) x2-3x+1%+¢

D) (2 - 3x+ 1132 —8x) 4 ¢
B 3(x2—8x+1)2+c

40. ”M|+M dx integrailnin defiert asafidakiler-
den hangisine egitth?
A} 3nx—2 +2Inx+ 2| +¢
B} Sinjx — 2} — 2Injx + 2} + ¢
C)ainx-2i+lx+2+¢
D) lnjx~-2| + 3njx + 2§ + ¢
E) Sinjx@ ~ 4| + ¢

4

6x
. d
4 .M 2x+1 8

Integralinin deger] kagte?

Ajt2z  B)i5 C)18 D20 El24

x 2
a2 10 - [ T gt olduguna gore, (1) degeri
A 2+ 4
kagtr? 7 s . ;
L. 2 ml 3
N0 Bigp O Dig By

1YS « t - Matematik 45 Yil Gikeug Sorular Denems Sinavi - 4

A LYS-1 DENEME

43. Rden Rye, a> 0 koguluyfa fi x — f(x) = ax2 ton)
siyonu variliyor. Bu fonksiyonun grafi§i Ite OX ol
sani ve X = 1 dofrusu arasinda kalan alan 2 biri
kare clduguna gére, a nin degeri nedis?

FAT- I - Y Cj4 D)3 B2

44, LY yma®

i
H
i
1l
)
'
'
'

Xt 0 x=a

Sekildeki gibi y=o* efrsillex=-1, x=ave

=0 dogrutan ite sinigl biigenin x—- ekseni etrafr

da dondirlimesiyle olugan donel cismin hact
.M.ma ~e"8br® olduguna gire, a mn dege
kaghir? ’

Ayl B)2 Ci4 D)5 E)6

-1 1 X ¥
ve B =
10 z i

45, A=

pimak {izers, A . B = A~ B oldufjuna gore, B m:
rist asagidakilerden hanglsidir?

T-3 2 -5 0 2 -1
A) B} G}
5 3 17 -1
10 4 3
By E}
7 8 1 w2

W Differ sayiaya geginlz.
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eometri” kismina isaretieyiniz.

1. A o
{3 M(BAC) = a
b 3ﬁ>\o/9 =X
<7 m{BDG) = 40°
1BC = D]
¥
8 i c
Yukaridaki gekilde JAB| = JAC! olduguna gbre,
X in a tOrGnden defiert asafidakiferden hangi-
sidir?
Ay a+ 106 Bya+40 C)2a - 40
a a
=2 g =
B} 5 + 40 ) z + ._o.
2. »p I
1 F
X
A 5 E 2 8
ABCD bir dikddrigen
|AD| = 1 om
JAE] = [EB| = 2 cm
{FE} =x :

Yiskandaki <2=m«m. gore, x kag cm’dir?
V3 W 5 3
A By =2 C) —

A5 m 2 '3

o) 45 E) 47
3 3.

LYS - 1 - Geomatri 45 Y1l Gikeug Sondar Deneme Stwavt - 4

Geometri

3. Birgeklin, u birim uzunluguna gore alan Slglsi 32,
v birim uzuniuguna gére alan Slgiisil 288 dir.

‘Buna gire, u biriml v birimininin kag¢ katidir?

em B2 Qw o B4

A, O, B nokialan dogrusal

fOC, DOB agisinin agiortay:

JOE, AOD agisinin agiortayl

Yukandaki geldlde }OC! = 3 om, |OE| = 4 cm,
|EB| = 7 cm oldu@una giire, |CB| Kag em dir?

A= B)

Ml

Cz DB B4

s Differ sayfaya geginiz.

B. x>0 olmak kosulu ile 2x + 1, 3x + 1, 4x + 1 sayr-
a1 bir dik Oggenin kenar uzuriuklann gastermek-
tedir.

Bu iiggenin hipotends uzuniugu kag birimdir?
A) 412 B) 25 G)10 D)5 B

ABC bir Giggen
BDEF bir egkenar
dirigen
|AB} = 15 cm

B [} ¢ |BC|=25¢cm

= IAC| = 16 cm
IEC] = x om

Yukaridaki verfierdere gére, |EC| = X kag cm
dir?

AY7 B)8 Gyo Dyt Eji2

LYS ~ 1 - Geometr 45 Yl Grunig Serutar Denems Sinavi - 4

DE // BC
Alan{ADM) = 3 cm2
Alan(BFMD) = 9 cm?
Alan(FCEM) = 16 cm?

Yukaridaki verllenlere gdre, ABC Gggenini
alan kag em? dir?

A8 B35 )34 DB E)a2

Sekildeki ABC egken
{icgeninin  kenarle
Gzerinde

olacak sekilde, D, E,
noktalan leniy¢

& &
Alan(DEF) = w Alan(ABC)
ve iBC] = 6 cm oldufuna gbre, x kag ¢m olabili

A 8) V2 o) +3

D)3-43 B)5

wr Difor sayiaya geginiz,
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LYS-1 DENEME

17. ABCD biy
dikdortger:

~

CE, A merkezli

gember yay:
DAj=dcm

; |AC| =8 cm
Yukarndaki <mqmm_.m gore, tarali daire diliminin

alant kag om? dir?

g X

28w wma
3

) By 228

Yanigaplan 1'er metre olan yukardzki gemberier
birhirine tegettir. Bu gemberler arasindaki kara-
lanmis bélgelerin toplam alam kag m? dir?

A)16—4n . Bj4-3n CHE—%
D)4~z E)16 —6n

LYS + 1 - Geometd 45 Yil Giknig Sorular Deneme Sinavs - 4

19.

San Yagil Mavl

Yosil
Kirmuzi
Kirmiszi

Mayvi Mavi Siyah

Yukarida defisik konumian verilmis olan ki-
piin bir ylizii de beyazdw. Beyaz yiz, hangl
renkieki yiizin Karsisindadir?

A) Mavi

B) Kirmuz:
D) Yesit E}San

C)Siyah

Yukandaki k. gekil taban gapt 4 om, yiikseklig 10
cm olan bir sliindirdir. Bu silindirdeki suyun yitk-
sekiigi h dir. Bu kap 1. gekiide goriidigl gibi ya-
tayia 45° lik agr yapacak bigimde egildifinde su
diizeyi sekildeki gibi kabm afjizina dayanmaktadir.

Buna gore h kag cm dir?
A)G B)8 Gy7 e E;S

- Difjor sayfaya geginiz.

}
i
i
|

|

© LYS~1- Geometi B YH

21. Bir dik kenan (2) olan Kkizkenar dik {igenin hi-

“poteniisil etrafinda dénmesinden meydana ge-
ien cismin hacmini bulunuz.

na?3 B) nad+3
4 [

g A ﬂmﬂz@.

I o !
Dvﬁm.@M mvﬁm,«m
[ 12

22. Dy ve Dy kesigen diiziemierinin Slgek agis 60° dir.
A€ Dy almyor.
A min Dg ye uzakhiy 6 om Ise, A min disziemie-
tin arakesitine uzakld! kag o dir?

B
m.viw,

A3 T oaE

D) 443

LYS-1 DEMEME

K(0,8)
Ta.b)

[s AB.0)

Dik koordinat dilzieminde C{0, 0) merkezll, K(0,
6) noktasindan gegen 1. bilgedek! cayrek com-
bere A{g, 0} noklasindan glzilen tedietin defime
noktast T{a, b) eidugjuna gbre, a kaghir?

A)3 B35 )4 m45 EBES

25. 3x + 2y - 5 = 0 dojrusunun y- eksenine gire
simetriji olan dogrunun denklem! agafjidaki-
lerden hangisidir?

. 3.5 2.5
A Y e a ely 2
VY mx+m‘ B}y 353
~ . 2. B 2 B
0} ym—Sx.2 eZxel
O} y=—2x 3 Dly«-Fxrg
, 3.5
15 -t -
) ¥ Mx+w

. e Dijer sayfaya geginiz,
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1. P{x), Q) gibi iki polinomun x - 5 ile biliminden
Kalan sirasiyla 2 ve 3 ise, PX)}Q(x} carpimmin
¥~5 He bblimanden kalan ne olur?

A6 B}S C)4 D)3 g2

2. Ppg =23~ (mat)x2 —nx + 3m -1
polinomu x2 — x e tam bélinebiidijine gére,
m—-nkagtr?

i

B 02

3. %2 (xq + 4)x — 3xp = O denkleminin kkleri, sifir-
dan farkh ofan x4 ve xg sayilandir.
Buna gbre, byik kok kagtir?
AN-3 B-2 OG-t D B2

4, -3g5ax<1
~250€2
olduguna gbre, a2 + b2 Hadesinin deferi hangl
arahidadir?
A) 17,171 B8, 8] C)[-8, 17}
D)7, 7] BT, 4

L¥S « 1 - Matematik 45 Vil Gikmig Sorular Dename Sinav - §

MATEMATIK

5.

2 +x +4){x -1

<0 egitsizliginin ¢bzimi

%2 b )
agaitdakilerden hangisidir?
Al x<-2,x>2 Bix>2
Oy —2ex<2 Dx<-2,1<cx<2

mwam.(NAx.nM

¥ 4 X + M > x + 1 egltsiziginin x ne olursa ol
sun saflanmasi igin m ne olmalidir?

Alm<0 Bym<1 Clt<m
Do<m<1 E)0<m

Yandaki gekilde, denk-
temi

y = —%2 4+ 5x — 3m - 1
olan fonksiyonun grafijt

verilmigtir, (%)= 5x-3med
|OL] = 4|OK] oiduguna gore, m kaghr?

A-2 B G D)2 E)3

a#h
3 3
Y =%h+ =
28+ - + 5

oldugjuna gére, a . b carpimi kagtr?

1 3 5
Ay By 2 G- D2 Bz
y ) ) 5 ) 3 ) >

b Difjar sayfaya geginiz.

" sin2a
@u E:1H
1-cos2a
agafidakilerden hangisidir?

Hadesinin sadelestiriimis bigimi

A} sina Bj cosa Cliana
D cota ‘E)sina + cosa

10. 3sinx — 4cosx = 0

olduguna gire, [cos2x| degerl kagtir?

w m p
ng ® 35 ©3

11. Asagidaki esitlikierden hangist dogru degildir?
A} sin2A = 2sinA cosA
s
A s
B) oA

b2 + 62 ~ a2

A=
Gy cos 55

. b
D) gnp =
Ztan A

% B
E} tan2A T_tan A

12, 10a= ,W oldufjna gére,

cosda - cosBa

Had g I
cosdn costa adesinin dederi nedir?

»Tw Bt C-2 Dy B2

LYS « 1 - Matematk 48 Yl Gikmug Sorutar Deneme Sinavi -~ §

LYS-1 DENEME

13. E, [OD) Gzerinde

o E c
ABCD bir dikdérigen

|ABI = 2|BC)

|DE} = |EC} 2

M(EAC) = TR 5

Yukaridaki verilen bilgilere gore tan@ nin dege
tf kagtir?

ew wvw Qw D) - )

&1

L
2

14. ) = 3sin TM - ,wv fonkslyonunun periyodu

agagidakilerden hangisidir?
Ay n Bj3r C)2z Dién El4n

15. Karmagik sayilar kismesi Gzerinde # iglemi,
24 % Zp =124 + Zp + 2420}
wmmmsw:m@ fammlanyor.
Buna gore, {1 — 2} 3 (2 + §} isleminin sonuc:
nedir?

A) 148 B)1 -8 CyB+i
D} 8 i By 2~i

16. z ile z'nin eslenifl gosterildigine gore, )

Z = 2 + | karmagik sayisi igin
Z

z-1
ifades! agagidakilerden hangisine egittir?

1,3, 2 3. "
A} S42 £_3
vm..,mm B) 3 m_. Cy1+3i

D)2 — i B3 i

e Difjer sayfaya geginiz.
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LYS-3 @mm@mm‘am

2
32. 8 Eanm.a mmm@amw_aam: hanglsidir?

2 i8 w.m Bx
C} B(sin 3% + cos wxu
£) 6 8%@“

B} 18 cos 6x
D) 6{sin 3x — cos 3x)

33, 3y~ Iyx—2x=0 |

olduguna gore, — & mmmwamﬁaam: hangisi-

ne egittir?
By -2 3y +2 x-2
et o
Al 3-y Bl 3-3x ) 3+X
Bx+2 ax -2
D E
) 3y ) 1-3y

34. i : R — R her nokiada tirevii bir fonksiyon ve (1)

=3 oidufjuna mmz_w.
{1+ 20 - f{1-3h) Kaglir?
o

iim
h-+0

At B2 C)9 D B3

35, x2 + 5y2 = 14 egrisinin P(3, 1) nokiasmdakl te-
get denkler agafhidakilerden hanglsidir?
A) Bx By + 12=0 B +5y+12=0
Clax+8y~14=0 melm@iﬁua
Eybx+3y—~12=0

LYS - 1 - Matematik 45 Yil Gumig Sorutar Deneme Sinavz- 5

36. y = x2 paraboliiniin Gzerindeki >m , w noktasin-
dan gizilen tefetin fzerinds, degme noltasndan
ftibaren |AB] = 1 birim ciacak sekilde bir B noktas:
almyor. .

B nin ve A nin ordinatian farki kagtur?
5 2 4 3 4
A= B Z G) = By= E}—-
Y : ) 5 . ) 3 ) 5 } 3

Denklemi  y=+x

¥ olan gokildeki para-
bolin A ve P noklala-
rinin X ekseni Gzerin-
deki dik izdUgtmieri

- X siraslyia B(36, 0) ve
Hix,0) cir.

HEP figgeninin atanl, x in hang! dederl i¢in en

bilyiiktir?
A2 B C)8 DB B4

38, y.ZES 2 egrisinin yatay ve digey mmwBﬁomm:-

bx ~¢
mn kesim noktast (-2, 3) olduguna gore, — 2 pm
¢
degder! nedir?
3 2 3 2
A1 B) - C) = L2 B -2
1 Bz OF P-; B3

v Difjer sayfaya geginiz.

{
i

i
i

T -

39, .‘. - cos{eos? x}sin2xdx agagidakilerden han-

gisine egittic?
A} sin{cosx)+¢ B)cos(sinx)+c
) cos{sin®x) + ¢ Dysin{cos2x) + ¢

E) sin(cosx) + cos{sin®x) + ¢

40. a> 0, b > -1 kosuiu e soniu id sayidi.
1 1

-m.xmnx . ,\. xPdx = .‘. xPxPdx
) )

[
cidugiuna gbre b nin deder] kagtir?

A Bl oo E!w mTw

4 2.

EHE

41, fsind2xsindx.dx itadesinin degeri nedir?

&

-
wamm& me Qﬂlm.mmv!i

i
x+1

2
i(x) = olduguna gére, ._.n:.:a: kag-
1

ar?

1 1 1 1
A B} w= ) — . B} e
)G } 3 vm. Qm ] >

LYS » 1 - Matemnatik 48 Yii Gieng Somular Dename Smavi - §

43. .*. (V4 -2 — x)dx Integralinin sonucu kagtir’

B o2 Qm.m. E)n

Sekilde, y = eX, y = 46X fonksiyontanimn gr
fiklerl ve y- eksenlyle suurh taral bolgenin al:
ni kag birim karedir?

Ayl B)2 3 Dyfn2 E)4n3

3 511986
45, matrisinin eglti agagdaidlerdt
o -3
hangisidir?
A) 9999 ro ) 31908 § 0
0 1 0 3
3593 o893 31988 grems
o) D)
0 g% 0 41986
£ 0

= Difjer sayfaya geginiz.
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ABG bir {iggen
|AB| = iBI2|
_bo_\m [CE!
m(EAD} = 20°

B E. D [

Yukandaki —31&3 gére, BAC agisinn dlgdsa
kag derecedir? |

AMi50 B)t40 Cj130 Dy120 E}YHI0

Sekildeki ilizkenar Uggende a

< b gir. A agisimin derece cin-

sinden 8lgiisd bir lamsay: oldu-

Guna gbre, bu agt en_gok kag
" derece olablir?
B¢

A)30 B)BE C)59 Dj4¢  E)29

LYS + 1 - Geomatd 45 Yil Gikmug Sonilar Densma Sinavi - §

Geometri

3. . A

Ea
Fay

B8 F G

Yukarida verilen gekilde [AB| = 6 cm, JAE| =2 cm
EF // AC, FK // AB, KL // BC olduguna gore, |EL|
uzunfudu kag cm dir?

A2 B L

7 5
5 O3 D)8 B

4, Agafidaki sekilde ABCD bir vmqm“m.x.mﬂma%

DAB a@isinin Bigiisi 60°
EDC agisinn dlghsi 30°

CBE agisimen dlgiisli 20°

oEB agisyun dlgiisii kag %«mom&qc
AJ1G¢  B)15 Ci20 B)25 E)30

wp [ifjer sayfaya geginiz.

=]
o

" ABG bir tiggen, m(ABC) = 45°, m{BCA) = 30°
JAC| = & cm |AB} = x cm
Yukandaki verllere gére, JAB| = X kag cm dir?

A34E B 2Y3 O) 4B D} 32 B) 242

6. A {EF = IFT|
|FC} = 10 cm
-

|BD| = 24 em
DE = x om

B x

B 24 F it ©
E

Yukaridak! gekilde [AB] // [TE] oldufuna gére,
{DF} = x kag cm olabllic?

A4 B)6 c)s  Dyie B12

LYS = 1 ~ Geomaetri 45 Y Gikinig Sorular Deneme Sinavi - 5

S{LYS-1 DENEME

B ¢
Yukaridaid gekilde ABC bir liggen, E € [AB],

F & {AC], [EF) #/ [BC] ve A{AEF) = A{EBCF) oldu-

Guna gire, wW;M. orani ka¢hie?

ol gmm, B)

1 1
Az By

L
3

c ABC dik {iggeninde
{CD] agiortay
m(CAB) = 50°
JAD] = 5 cm
|DB| = 7 cm

A & D 7 B

Yukandakl verllenlere gére, ABC {ggenink
alam kag em? dir?

A} 3548 B) 3045 ) 2548

D) 2043 E) 1543

= Dijer sayfaya geginiz.
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LYS-1 DENEME

17. Asagulaki sekilde OBCD bir dikdérigendir.
|OB] = |OA| = 4 cm
0] =x

KA yay:, O merkezli gam-
ber yayi

=4 D

.‘.,;ﬁa.u%ﬁ,,w.mﬁ

4
.v.a.vnf,.um X

[s) % c A
Tarah Sy ve Sp alanian birbirine eglt oldufjuna
gore x kag om dir?

Dy B

a2 mvw )8 .

i
1

b
!
'
4

18. Bir ABCD mmxmm\&m dérigeninin agiarindan biri ken-
disine komgu ofan aginm yansina egitlic. Bu doért-
genin kenanna tefdet olarak ¢izilen gcemberin

yarigar: 7 ise dérigenin alan kag 12 dir?
A3 B2 ) m%,

43

D) 443 B -

LYS - 1 - Geomali 45 Yil Cikonig Songar Deneme Smavi - 5

19.

20.

Sekiidekl kiiplerin yalmz gizimde goriinen yle-
ler boyal: olduguna gére, dért yiizi boyasiz
diger yiizleri boyal olan kag kiip vardir?

A5 B4 O3 D2 91

Sekiide taban yangap!
& cm olan dik keninin
tepe nokias! ve taban
gemberi O merkezl: kii-
renin yiizeyindedir.

Dik keninin hacmi 216z em3 olduguna gére,
kilrenin yarigap) kag cm dir?

AS B0 G2 D)3 B15

w Difjer sayfaya geginiz.

21,

23.

Yukaridaki sekilde P dizlemi tizerine konmug kd-
rerin gapt 10 cm, tabant P {zerinde bulunan dik
done! koninin taban ¢api da 16 em dir. P dizlemin-
den & cm uzakiikiaki bir Q diizleminin kire ve ko-
ni ilo arakesit dairelerinin alanlan egit oldufura
gore, koninin yiksekligi kag om dir?

N32 B4 0120 D)6 B2

Sekildeki d4 dogrusu x— eksenini (3, 0. y— ekse-
nini {0, 3) noktasinda; dy dofrusu ise x— skssninin
{~2, 0}, y— aksenini (0, 2} noltasinda kesmekledir.
d4 ve do dogrulanmn A kesim noktasinin koor-
dinatlan {x, ) agaiiidakilerden hangisidir?

i7 ‘18 185
AR _ = oo
:w.m‘ E.f;. o:m.m,

4 B L7
D) a.%‘ E} a.mv,

dy
Afxy)

:o.. Cy1t b2 E)3

+ e Difjor sayfaya geginiz.
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1. P ve Q) no::oim::_: x = 1 ile bdlamiinden
kajaniar sirast ile —4 ve 6 oidufuna gore, t nin
hangl deger! lgin 3P(x)+1Q{x} polinomu x — 1 ile
tam olarak bdilnlr?

A-3 B2 C1 D2 B3

2. P =(x= 70+ o (x— M 4 477 (mve n po-
zitif tamsayilardir) polinomunun (x-5} ile kaian-
1z bilineblimesiigin m, n arasinda agagidaki
bagmhdan hangisl bulunmalidir?

Aym=n ~ Bims+it=n OCm~2Z=n
D}3m=2n Elz2m+i=n

3. (x+42 + 2b(x +1) + ¢ = 0, t € A denkleminde
kiklerin mm..‘.mam olmamas mm:_. b liz ¢ arasinda-
ki bagmt ne olmaliche?

Abic>1 Bb2ic<1 CbZse
Db? <e B2=c

4. Verllen a, c pozRtif ve b negatif gergel sayidan
igin | ’
a0 > abe + ¢2 | .
| !
egheizilil saglandiima gére, agaihidaldierden
hangist kesinlikle dogrudur?
Aa=lp| . Bla=c¢ . GCloshl
Dya<e Eic<a
i

LYS » 1 - Matematlk 45 5%ﬂ.x§m Sorutar Dename Sinavi - 6

H

MATEMATIK

5. x in hangl eraliktaki degerleri {x + 1)2 < 4 eglt-
sizligini saglar?

Al T<x<2 Blww<x<-3 C)-3<x<t
Dit<x<w E}~1<x<3

X+1 -0
g *! esitsiziik sisteminin gézimi ne-
1 <0
x~-1"
dir?
A} xs-1 B x <—i C)-t<x<1

Dixe—1,1<x Elx=t

7. Sekilde, y~ eksenine
paralel olan, f(x) para-
boll e gix) dogrusu-
nun ortak noktatan (5,
5) ve (0, O} dir.

Buna gire,

LI R

{fof)(2)
kagtu?

A1 B2 MQM.

g Y2 y-3)y' -1
yZ2.2y-83 y?®_3y+0
ifadesinin sadelegtirilmis bigiml agagidakiler-
den hangisidir?
A ly+3) y-1) By +3){y- 2
Cliy+1y-3) By~ 1) {y~2)
B}y -1 {y -3}

9. 0<x< .M tanx = m olduuna gére,

sin®x - cos®x
% ifadesinin degeri kaghr?
1+ —sin2x
2
1 2
NS BmE ¢
) 5 ) 5 )

o

Em £)1

10, a =sin5° b =sinB5° ¢ = sin105° olduguna gére,
agafidakilerden hangisi dogrudur?
Alc<b<a B)b<c<a C(Clb<ca<ec

Dla<c<b E)a<b<c

1 1 .
11. e + P toplamirun dederl nedir?
e% mv% C) 246 D33 B} 1+ 43

LYS » 1 - Matematik 45 i Gikmug Sorutar Denema Sinavi - 8

§LYS-T DENEME -

12, 0cx<B0°ve

+/3 .sin5°.cos7° ++/3.c085°,8in7°
4.c0s84°.cos6®
olduguna gére, « ka¢ derecedir?

A1z B)15 (C)j18 D)30 E)ep

e Sing

13.

D A B <

[EA} = 2 birim

|G = 8 birim

Ave C noktalan gembsrierin merkezi, EF oniak te-
get, |AC| Bm%muwmwaouamc. D noktasi EF ile AC
dofirulannin kesim noktass, cemberler B noktasin-
da birbirine tefiet.

Yukanidaki gekiide mxm\uwa = o olduguna gore
tana nm degeri nedie?:

»TM, wum Qm SRS

wln
rol =

14. ._m + M = § denkleminin dar ap olan
cos<x  sin®x
czimil nedir? ,
AE X p .W z
' B§ 9% D7 B3

- Difor saytaya geginlz.
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LYS-3 DENEME €5

20, x - y] <0 bafintisim sagiayan diiziemsel tara-
it ac_um m«m@_nm_&mamm hangisidir?

1=

30. Im

it ﬁ x_
fimitinin degert kactir?
Ay-2 By C)et Byt . Ey2

Hm Ex -4X - x

o

fimitinin degert kagtir?
A4 Bj-2 ©)0 D)2 B4

2
32. m-x d ? 3¢*) In kisaitilmgt agagidakilerden
:mnnmwa_qa
>:m+mxm+mx mvxm+mxm+mx

C) %3 + 3% + 9x D} x3 + 6% + 6x
£)x3 + 8 + 3x

LYS « 1 - Matematik 45 Y1l Gikrug Serular Deneme Sinavi - 8

33. Gergel saydar kiimes! Gzerfnde, tamimli ve t-
revienebilir bir { fonksiyonu igin 1{0) = f ET
oldugiuna gore,

gix) = (x = fxhy
He tanumlanan g fonksiyonu igin g'{0) kagtir?

Ao B4 )8 D12 E)6
sin®x - W
34 MW% deder! kagtur?
4
3 4 >
—— m e T 1
A} i ) s C) Uw | E} :

35, v = x¥ 5 ax® + b fonksiyonunun grafigl, apsist
-4 olan nokiada x- eksenine teget olduguna
gbre, b nin degier] kactr?

AY30  Bj24  C)is  D)-32 E)-48

36. y
&1

Tz a/ﬂv * o
%)
Yukaridaki m@_.m {x) fonksiyonuna aiftir.
alx) =12 nxw olduguna gore qix) fonksiyonu-
Aun X = N noktasindaki tegetinin egimi kaglr?

Mo BT C2 uTw mv.lm

w Difjer sayfaya geginiz.

37. Ay

Yukaridaki ogri, f{x} fonksiyonunun §{x) tirevinin
egrisidir,

Buna gdre agagidakilerden hangis! f{x) fonk-
slyonunun ekstremom {yere! maksimum, yerel
minimum) noktatarindan birinin apsisidir?

ANt BO ¢)-1 D2 E-3

38. & O &AB]
{izerinde
F AE 1L AB
BF LAB
OE L OF
=, |AO} = 8 birim
|OB] = 27 birim
m{FOB) =
Yokaridakt verilare gore, tan o nin hangl dege-
1l igin JOE} + JOF| toplam: en kiiciikifir?

nE BE 9f o B

38

= f{x} efriginin (-2, 3) nokiasindaki tefeti X ekse-
ni ile 135° ik ag yapmaktadir. () = 16x oldugu-
na giire, e{rinin y eksenini kestigi noktanin or-
dinat: kactir?

A-3 B)-2  C)—t 125

D -8 -2

nl2
SinX — —

ho._. 5

A) J\m-lL B) «m-aL C) V8 -2

D) m«ﬁ!-l E) m)ﬁlmuw

ux Integralinin degeri kactn?

LYS + 1« Matematik 45 Yit Cikmig Sorutar Deneme Sinavt « §

LYS-1 DENEME

1

41, .‘. {x+Te*dx Integralinin deder! kagtir?
0
Ale B) e —1 Cle--2
D) 2e-1 £)2e-3

k9
492, w\.ﬂwm:x + cos x)dx

H
integratinde t= - x dontisdmil vapibirsa agafi:
daki intergallerden hangisi elde editir?

23

2

A) {(sint +cos t)dt E-‘.Em?noms&

Qh..‘ oin

C) .‘. (sint - cos tdt D) .‘. (cos t - sinf)dt

x

2 0 2

E) ._.Ea —cos tydt

2

43.

f, grafidinin bir pargasi yukandaki sekilde verile
bir forksiyondur.

4
25
.Tc%x -

ve §y = mmm birim kare oldufjuna gére, Sa kag b
rim karedir?

7 13 ‘23 47 57
I\ i2 =~ L =2
) B} 3 C) 3 ) 3 E) 3

wr Difier sayfaya gaginiz,
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Geometri

D, [AC] Uzerinde
[BD], bm\m agIsinin agior-
Ovp  tayi, m(BDA) =120°

B TG
Sekildekl ABC ikizkenar Gggeninde A tepe agi-

sinin dlghsl kag derecedir?
A5 By20  .Cy2s D30 EISS

2. Bir liggenin kenar izunfuklannin ikiger ikiger topla-
mi 33, 38, 45 birimdir.
Bu figgenin en kiglik kenan kag bisimeir?
A8 B)15 O)t4 D13 B2

No
o
m|
o

3

Yukaridaki gekilde FG / AD, FE = EG,

|EB| = 12 cm ve |DB| = 24 cm olduguna gire, JEC|
kag cm dir? .

A6 B)35  O)34 D)3z B)H

LYS « 1 - Geometr 45 Yi Qilenig Sorular Deneme Swmwvavi - 6

4. Yandaki gekilde ABCD
bir paralel kenardir.
EB dogrusu B agisinin
agioriayidin. A aglise
nin Bigis 70° Ise E
agisimnkl kag dere-
cedir? .

A)40  B)S5  C)60  D)70 E)S0

5. b :
ABG bir ikizkenar dik figgen,
e |BD} = JAC| = 2¢cm
10A = |OC)|
10D = x cm
o)
A B

Yukaridaki verliere gdre, |OD] = x kag cm dir?
M 3=z B a-2v2 o)5-43

D) V4 -v2  E)V5-242

we Dijer sayiaya geginiz,

6. A © ABC bir Gggen
DEFG bir kare
D G [AH] L [BC]
f [DE| = x
B ETH T F [

DEFG Karesinin kigeler, sekildeki gibi ABC lgge-
ninin kenariar: Gzerindedis. JAH] = 8 cm ve

|BC| = 12 cm clduguna gdre, |DE| = x kag cm dir?
Al43 Ba4 0145 Di46 E)4B

7. a m{ABC) = 90°
[CNE agiortay
15 IACE = 15 cm

N BCI =9 om

a8 5 c

Yukardaki verilere gre, ANC (iggeninin alan:
kag cm? dir?

81 135 81 135
2 Rl 2 o=
A) 7 B) y Cy 2 } > E)56

LYS .+ 1 - Geometri 46 Yl Gikrig Sorular Deneme Smavi -

{LY5-1 DENEME

8. Alani S olan bir ABG liggeninde BC kenan p tane,
AG kenan ise q tane esit pargaya bSlinlyor. Sen-
ra, A ve B ye en yakin iki bSlme nokias: birleghiril-
yor.

Bu yolla elde edlien {ggenin alam agafidaki
lerden hangisidir?

A Bs g P2dls
q p+g
g1 1 111
0) (1-2)1-2)8 D) (2+—-—)8
oy ' 975
E _lemw_m
p? +g?

9. Agafidaki gekilde ABGD ve KLMN, boyutlan egi

ik dikddrtgendir.
N 2 M
b
o a4 C
53
b K E L
A a B

JAB] = [MN] = a ¢m, JAD] = |ML| = b om
D a
_Om_anB. |CF}e i om

oldujuna gére, ABELMNFD g¢okgeninin alan

kag cm? dir?
23 1
23 B 21 2
n ab ) 5 C)2ab
7 7

‘wi Differ sayiaya gaginiz.
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LYS-1 DENE/

Yarigaplan 1 cm olan &g gember birbirine tegettir.
Bu gemberler arasmdaki alan kag cm? dir?

ki3 : ki £
3«.-.% m«m@;-m Qmi«m
cvalmﬁw mwa.:\m

i

19. Bir kenan 10 cm ve birbirine bitigik iki yiizil boyal
bir kip, kenarlan 2'ger om olan kiiplere billin-
miigllis.

Bu iglemden sonra, hig bir yiiz{i boyah olma-
yan kag kilp elde edilir?

A)80  B)70 C)BO  D)80  EY100

LYS = 1 - (ieometri 45 Y Gikmug Sonsfar Deneme Smavi - 6

T dik koninin tepesi

|AB} koni tabarmmin bir
cap

JAC] = |OBi = t km

ITB| = 3 km

Yukardaki gekil, n,mx koni bigiminde idealleglirilmig
bir dagi; A ve B noktatar: ise bu dag etegindeki iki
koyil temsh etmektedir.

Bu iki kdyid bitlestiren, dag yizeyl Uzerindeki
en kisa yol ka¢ km dir?
T

A E wvmmm "Cjn

=
3 Dy¥3 EI3

21. Yangap! R ofan bir kilre, merkezinden .M., uzakik-

ta bir dizlemde kesHiyor.

Elde edilen kesitin alani kag #RZ dir?

ne B2 Qm D E B

we Dier saylfaya geginiz.

22, A Yandaki = gekilde
R — ABC, kenar uzuniu-
gu 8 cm olan bir gg-
kenar Uggendiz. Bu
c

. tggenin BC kena-
nndan gagen P diziemi Uzerindeki dik izdagbmil,
D agiss dik agi olan DBC Gggenidir.

DBC figgeninin alant kag em? dir?

M1 Bis C)14 D3 B2

~ 23. Denklemleri 2x +3y ~8=0ve 7x+2y + 16 =0

dofrularnin kesim noktasindan ve koordinat

baglangicindan gegen dogrunun denklemi

- agafwdakilerden hangisidir?

A} Hix+8y =0 B)8x + 1y =0
Oy x~-8y=0 DS~y =0
e E)ox+5y=0

Geomati 45 Y3 Cikivig Sorular Deneme Swavi - &

vs-1 peneme &)

24.

Sx4dynl2

Yukaridaki gekiide 4x -« 3y = 12 dofrusu {izerinde
herhangi bir P{a, b) nokias: alinmiglir.

Buna gbre ),\m» +bZ nin atableced! en kigil

deger kagt? . : :

w3 B4 ¢S Qm muwm.

3

25. N(4, 2), M(2, —1) vo P(x, 0) noktalar veritiyor,
IPN| + [PM] nin en kilgOk olmas: igin x kag o
mahdir? ,

11 10 8 7
A) — B) — Dy~ By L
Um. um, Q_m vw. vm.

26. x2 +y2 — 4x = 0 gamberi ve izerindeli M(3,%
. noklass vatiliyor.
-Bu nokiadan gegen gapin dleki ugn
koordinatian nedir? AR
A(-3403) . .
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LYS-1 DENEME

.
9. 14005 40 13. o522 v sin? 32 - 2 olduguna gére, a nin de

_ cos 55°.cos 35° [ 8§ 2
gerl asafdakilerden hangisidir?

lfadest agaipdakilerden hangisine eglitir?

= . ; )MM
gbﬂmgP.—.:A A) cos20°  B)2c0s20°  C)4cos20° A g B < Cy2++2

1. Ppa=2x17sax1t—4 olduguna gore, a min hangi 8. 4 katmun & fazlast, kendisinin karesinden bi- ; D) cos40° Ej} 200540 D)1 E) 2 -1
degerl Igin P(X) In mm_ﬁmﬂumnnmm biri (x=1) yitk olan en_bilvik tamsayl agadidakilerden _
dir? hanglsidir?
a0 B o“vm Dt B2 N3 B4 OB D6 B7 .

18, Yandaki ABC lggeninde

14.
IBC| =2 ¢cm
i 6. f(x)=mx~1+ ma fonksiyonu veriliyor. AB LAG = .
: ; AD 1 BC B D [
2. P(x) bir polinom <mm Buna gére, her X > 0 igin () > 0 Gzeliigint 4 ABD agisinin lglist @, "
3 ; saflayan en kigiik m defer! kaglr? . N N )
+axX— ~8= ﬂx mu Px} . . ) ] i |AD] nin degeri agafndakiterden hangisidir?
olduguna gdre, P(2) nin de et} kaghr? A+ m L ) . o .
N mmm Mmm ¢ M ot n_u 15 ﬁm o ) 3 . 13 : Ay 2+sin2e B)2-sinza G} +sin2a Yukardaki grafigi ¢izlimig olan fonksiyon ag:
)36 Bja2 .v 112 E) . . . _ D)1 -sin2o.  E)sin2a Gidaidlerden hangisidir?
! | o G 4 ._ Qw ‘ A} y=cosx  B)y=sinx Cly = tgx
By : Diy=secx  E)y =coix
11. Yandali gekilde
. . ABCD ve BEFH 2 & 15 .= . L, Z+Z
3. ? + im Bk Iw +9= 3 denkleminin kokle- 7. f{x)} fonkslyonunun grafigi, . birer karedis, H F - Z=3+2,2=3 - 2 olduguna gore, AN -7 i
gakildeki gibi Ox eksenine i AB! = 21BE] of agagwlakiierden hangisine egittlr?
A M . ; (1, 0) nokiasinda teget 1Bl = 2| A 1ok 81 T
wmnm am_.m. xw + 5 defjeri kagta'? ofan ve {0, 8) noktasindan duguna gore, - 2 A B-5 G |.I_Q ii B
- ww C en paraboldir, SIR(AHE] nin
N3 BT O7 . D B gegenp - = i3 degert nedir?
S SR Buna gire, ¥3) kagte? : i
- " ﬁ 247 2y8
A3 ®4  Ce Dy Bz A} == B e G} =
ce R e D) % B m% 16. z = meﬁ.:M. karmagik sayismun kutups
. “ bigimi agagidakiierden hangisidir?
4. Sirdan tarkh a <w b »m:.mm@:ma 55 : 1, . ) (i = -1
R . X X ; ’ R 2
_u_am P 8. X %E 1—2% + X2 : : A) ﬂnam.M+m5m: B) wﬁoowsmw.mm_mw
w <-2 : ifadesinin sadelesfirilmis bigiml agafidakiler-
olduguna mo«m. asagidakilerden amzu_mu - den hangisidir? . 12, cos(arcsinx) adesi agagwdakiterden hangisine C) 3{cos .mwm + mswmms D) 3{cos “.WH & m_:..m
dogrudur? =~ | . 1 B) M,m,i o) q|,m=§ egittir? .
: . Y _
Aya<0d - Bb>0 Qm.avo_. . ] 4 ox x A) 608X B) J__xmua o 1% E) 3(cos = + sin i)
Dja+2b<0 Ba+2b>0 of B} . 3 3
) . +X 1+X BP)x E} sitx

LYS « 1 - Matematik 45 Y1l {ikmis Sorular Dansme Sinav - 7 W Diger sayfaya geginiz. LYS + 1 - Matematik 45 Yif Gikmig Sorular Deneme Sinavi -7 - o Difjer sayfaya geginiz
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LYS-1 DENEME

31 im ¥ 5
yxy* —x

» mmmu&ma_mqnmﬁ w_mmmmmﬁm esittir?

A0 mvmx C) 2x me.mvs

4

32, .63 - T;ximﬁ

oidufuna gbre, '{(x) tirev fonksiyonunun x=1

dekl degert kaghr?

Ay 23 . 35 823,37 cya4, a6
pyet.a8  gob.alf

m

|

33. {0 =nf3x -1} - _
olduguna gore, ¥1{0) + (1Y(0) kagtr?

Ay-2 Byt Q 0 b1 E}2

2cosx -1 :
34. ma degert nedir?
x-o % tanK - Enx -3 Coger

A) 243 9 iﬁ, C) -%
D) 21 E} 443

m
LYS « 1 - Matomatk 45 il Giknug Sondar Deneme Swmavi - ¥

35, f{x) = 2x% - ax2 + 3 fonkslyonunun gosterdigl
efrinln bir noktasindaki fefet dogrusunun
denkleminin y = 4 olmast igih a kag cimahde?

A8 B-3 Cjo D)3 B3

36. Denkiemi £(x) = sin{cosSx) olan egrinin X = -— ._o

zoﬁmwaznmﬁ normalinip el :.m kagtir?

>vl.mx mvlw Qw. _uuw' E)

o)

37. 1(x} = 2x9 &+ ax? & (b + 1)x — 3 fonkslyonunun
X = =1 de yers! ekstremum ve xnn% de

abndim (bikOm) noktas: olduguna gére, ab

garpimi kagtir?
A2 B2 C4 D)6 B}z

Yandaki gekilde merke-
_|/ 7 O, yangap! |OA] =

L N 10B| = 4 om olan dorite

4 bir gember yay: izerin-
deki N nokiasindan ya-

rigaplara inen dikme
A ayaklan K ve L dir.

o} K
O S
4
Buna gore, OKMNL dikddrigeninin en bliyik ala-
1 kag cm? dir?

NVE BB C23 D6 BB

we DiGer sayfaya geginiz.

39, ". X2 gk integrali asagidakilerden

x® - 9x+14
hangisine egittir?

A) fnfx— 2| + fnlx + 5] + ¢
B} 2n[x -2+ 2Mmjx + 5} + ¢
C) 2nx - 7]~ lx~2{ + ¢
D} fnjx~1i—26njx + 3| + ¢
E) 5énjx - 7f+ Sfnix~ 2] + ¢

40.

A) 81 E  oymz Dima B2

3L ]
n

a
41, camaw -M.ﬁm:aximumanx uw

oldufung gore, & nin dederl agagidakilerden-
hanglsidir?

2% B
Dy =2 2r
v w V

. -
A} B} 03 5

X
4

(3%

42,

@ f

- X
¢l 1 a/sa

Sekildeld f{x) dogrusu x = 1 nokiasinda y = g(x)
m@%gm tegettir.

J ~
.‘. oﬁxwaxammmo_ncmc:mmmwm.mxmﬁ_%
7 9ix) 8

A)B B}5 C)4 D)3 B2
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| LYS-1 DENEME

43. Sekilde grafigi verilen bire bir
ve Grien
f:11, 2] - {2, 4] fonkslyonu-

run tersi 1 dir.
w:um gore,

._.:5% +H“,:xzx )

1
Py

nov“m:: wmmmn.
Az B4 c}6  bis B0

44, v - Ixm efrlsl, X = 3 dofrusu ve x—eksend |
m_nﬂ. bolgenin X mrwm:. etrafinde .Eﬁnm;

mesiyle oEwm__ cismin hacmi #mn br3 tir?

4
gm,m m@
190
45, A=
by
10
o= [\

matrisleri igln A . X = B denkiemini sajlayan
matris! agagidakilerden hangisidir?

o el wf

“t 0 o -1
QTIL m;m L

a b
46, matriginin elemanian k {k = 0) kadar
[+ X

tiniiginda delerminant degigmedigine gbre x
dederl agadudakilerden hangisidir?
Ala+b-c Bb+c~a Clc+a-b
Da+b+ec E}-a-b-¢
= Dijjor sayfaya gegini
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Geomedtri
1. Agafidaki gekiide AD // BC, |BC} = [DO] dir. 3. D
A 3
C
105°
A<]
g2 D /m/. s °
Yukarndaki ABCI} dobrigeninde
OAB = DBC,
7
AD =3 om,
© AB =2
ABD agistren dlgiisi 30° = & O,

BAD agisimin dlgiisi 100°
BCD agistnin dlgisi kag derecedir?
Ay80  B)8b Cjs0  Dy95  E}100

)
B | 2 c
Verilen gekilde |
BCi=2cm |
|AC] =8 cm
ABG genis ag1 oidufuna glre,
|AB| uzunlugju kag cm olabiir?

A8 BY7 L 06 D5 B2

LYS + 1 - Geomatr 45 Yl Grkanig Sorular Deneme Sinavi - 7

BD = 4 cm, BC = 8 cm oldufuna gore, DC uzun-
ugu kag om dir?

AY5 B55 )85 D)8 E})9

Sekildeki Fve Tile D
ve'd agifar arasinda-
ki ifigki agafpdakiter-
den hanglsidir?

Ala+b=dzc

Cla+d=b+c
‘Ela+b+c+d=360°

w Cifjer sayfaya geginiz.

Bla+c=b+d
“Diza=3cveb=2d

5.
D

ADG bir diggen

|AD| =8 em

|AB| == |AC}| = 6 cm

Yukaridaki veritere gire, [DB] . |DCI carpiminin

sayisal dederi kagtir?

A}36 B39 )42 D)45  E}48

6. o & c
DG HEF I AB
r iDC| = 6em
IAB| = 4 cm
A 4 B
. mmuum =X

Yukaridaki verilere gore, |EF| = x kag om dir?
A2t B2z €23 D24 Eyzs

Y5 « 1 - Geometd 48 Y1 Gikmig Sozular Deneme Sinawv - 7

LYS-1 DENEME

ABC bir Giggen ;
BC LAD D

{BE| = |EF} = [FD]
ICD| = x

Sekildeki tarah baigelerin alanlan toplami 12 cm?2
ve IBC| = 8 cm oldujuna gore x kag cm dir?

AVZ B3 C2 D3 B4

A
£ ' 3]
B G
Verilan gekilde {BD] ve [CE] kenarortaylan ¢izil-
=y N
mistis. ABC nin alant S ve DEF niny alasn S4 oldu-

fiuna glire, ,wwu. cram kaghr?
3 3 1 1 1
N Pm 9% P Pu

.. wb Difor sayfayz geginiz.
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1ys-1 penEmE &) o L . {LYs-1 _ mzmgmw

17. Agafdaki gekilde tarali alan kag birim karedir? 20. Selildeki dik koni, tabana 22, A 24, x+dy n‘n
PR parate! bir dizlemle kesili- ;
ABCD bir dikddriger N ; S 8
1BC| = 1 yor. ‘ . 5 -
Meydana gelen kasik koni- w dogrulan y = X dogrusu dzerinde kesigtijine
i gbre, m kaghe?
nin yitksaklif, baglangigta- i i 4 " 5 Ty "y
ki dik koninin Exmmx_m(.mam: .m kat: oldujuna gore A 4 B 4 ) ) D) % B "2
CD yayr: GD gaph'yan gember yay: ginin 5 kat oluguna gore. . ' ’ ; ’
DE yayi: A merkezli goyrek cember yay: bagiangictakl dik koninin hacmi, kesik koninin : E
. : hacminin kag kahde? I :
£ yay:: B merkezli geyrek gember yay: o ¢ g - | Yukaridaki sekilde A noldasimn E dilzlemi Igindeki
A1 B2 03 D B2 A 57 B 2% Ay ! dik izdiiglima B dir,
D) m. E) W CD dogrusuy, E ditzlemi iginde ve BCD = 80° ol
M dufuna gbre, agaiiidakl agilardan hanglsl ke-
sintikie diktir?
” Ay ADC: By ACB C)ACD
: D) CBD E) ADB
18. Aym merkezli iki gemberin birinin p uzunlugundaki .“
Kirigt diger gembere teet olduguna gore, bu iki
gember arasinda kalan alan kag blrim karedir? !
A) 4p2n Bj2p2n . Chp®n
2 2 i
D) E g
2 4 i
21. Yangap!t 1 olan bir kilre, bir kenan 2r olan bir kil- M
pin igine yerlegtiriimigtir. Bu kilp, bir yiiziiniin
kégegeni boyunca kesildiginde meydana ge- :
ler: Kesitin gbriiniiglt agagidakilerden hangist
gibi olur?
19, Biwn yizler beyall ve boyutlant 1x2x5 cm olan : L .
diizgln kapal prizma m.mw_waama bir tahts pargas: 2 A -
| T —— ' A 8) G 25. A3, ~5) noklasinin x— eksening gbre. simeirigl P,
kenar: 1 cm olas Kipiere bolanmisiis. N, A N o . e e . !
23, b ; . y~ eksening gére simetrii Q oldufuria gre, [PQY
Elde edilen kiipler iginde yalniz dért yiizil bo- . Denklemi —12x + 16y - 11 = 0 olan dojrunun | - kagblimdie? .. o
yali olan Kag tane vardir? . A{1, 3) noktasina en yakin olan noktasinin or-- ;- As ey aEE
D) g dinati agagidakilerden hangisidir? : : N R ;
A2 B4 05 D B0 . A-8 B-7 €2 - D4 ..,mE . by 12 Bl
LYS « 1 - Goometd 45 Yit Gikeug Sorutar Deneme Sinavi -7 - Diger saylaya geginiz. : LYS « 1 - Geometri 45 Yi Gikrig Sorufar Daneme Sinavi - 7 ’ o> Difr £ ﬁmﬁuwm_u :




goist

GL0Z-HIN/LYMDIVH

0}

XVd_osesid. .

6L0€81L1

eloL

€8€00985SPMH

9L:0L L10Z 'unp g0 :Aepo] jo eleq

TON [eues

Jauunon

SL0TERYLAYH
g1y Xy puss sseoid

- rZRNIGHE TOHULINOM IZINIHY IdYAID
‘LG 1SEL

g e, 8 g g
@z b ge gv

Apung Sm) piezn MEputsese Wagzp M

UBl0 0= 0L —ZZ-Ap FXp A= gL+ 2= AT+ AP

Loxg
Lamxio

&

s,
ST X @

UBBPUST Of .

£
—= X hnm

¢
am%"nux v

LipisiBuey uspagpepifese yspuspiusp Wy
-Hepufop vewymibop wugsdye 9g = A6 * Xv 6T

s2@  olg Lo e-@ sl

SARSEY nONUOS LUK

-o8) (og + &y} a8 “0igD aiayibig PIERLENNA

wuE g = o8l
w7 = lavl
ueBuopp 18 goaY

a

0

£ ~ \AeuiS ewaue ._m_En.w i

she@ apla s r@E gy
AP ws_, mngﬁn‘_ﬂumﬁ ualzpd uepy
-epjou (0 ‘9-ly supeqwad v= 5lg - A) + Z2 4+ X)’

2

§=5lz+A+5(L+x @
98 =g+ R+ 51+ 4 (g
8=5le A+ (1-% (O
98 =5z~ A + 4z + x) @
6=5tA+5E+N v

RS I AP
«sihusy uspiopepibese mEmmxnmﬂ upegwad
uBunNG SpUMeLy nenIBop 0 =1} + X - & Eepew

. 84 uzto 1abis) sunsinfop c = m +Aang=i1—A g

ININAA 1-SAT



MATEMATIK

1. (x=5"+ (x~ 47 - 1 polinomunun {x-5)x — 4)
jfe tam ballinebilmesi igin n nasit bir sayt olma-
hdwr? .

A} Pozilif gift

B} Negatif ¢ift

) Pozitif tek

) Negatif tek

E) Her hangi bir pozitif say

2. (1-x+x@Waa raxs ap® h v a0
oldufiuna gore, ﬁw indisii kat sayilann toptamm
olan ag + ap+ 84> » ag + ...+ @yp kagtry-

Ay 21045 mu.ma.; gy410_1
10, . Y]

Gw m ; mv 4 +.—,.,
m;, STz

3. ¥¥-24—4=0
derkleminin kokert E“ ve Bm dir..
Buna gire, wumm_nm_a nmswﬂma_mams um:m_wm-

nin kékiert . ve —dir?
a: My

A 2@-x+d4=0 By2x@sx+1=0
C)4x2 + 2w 1= 0 D} 4x%4 3x~ 4 = 0
) ex2-8x+4=0

4, Sifirdan farkls a ve b.sayilan igin a < b dir.
Agagidaki esltsizlikierden hangisi bu kogullara
uyan 1iim gerce! sayilar i¢in dodrudur?

Cra® < b2
mT?w.
.m

Alab<b®  Bjaf<ab

D) b2 < a?

LYS » 1 - Matematii 45 Y Gikmig Sorular Densme Sinavi -

5.

6.

B-x3x-1 v.o egitsizlifini sadlayan x de-
gerlerl-agafndakiterden hanglsidir?
_ 1

A} -5 <ex<-3 mulwnxnlw
QWAnAW 1)) W.Axnm
17
mvm.hx.nam:

(1 —m)x2 + 4x + M 4 = 0 denkleminin biri po-
zitif, digeri negatif ikl gerge] kdka varsa m nin
alabilecel degerier kilmesi mmw.wamx_mm_.nmﬁ
hangisidir?
Ay (1, =} B){~2, 2)
O FLOUM® DR URe

E} 2, 00U {1, =)

i)

i <:wm:ama dik xoua_mmﬁ amnmma_wum 5. vmﬁaomc

ve d dofrusu ghsteriimistir..

Buina gbre, tarah bbige agagidaki egitslzlik sis-
»m.:"m;an@: hangtsinin mcwmz. kiimesidir?

v< X2 42X 5l

wv. -x?+2% 20
y-x+2=0

2y-x+2=0

v< -x%4dxs0 vv:.x ~4x =0

2y-x+2s0 2y -X+4=0
E) .<+xw|&xmm
2y -x+2=0

w Bifjer sayfaya geginiz.

8 x _u.onnm .mm:n.mm sayis igin X ~2x-2= 4 ol
duguna gére,
X

tx- 2§
_ifadesinin degeri kagtar?
1 1 3 1 5
A) - B)-— - D= B =
)z By O D¢ Bg
2
9. Awuzﬂm+oommm.v
ifadesinin degeri kagtir?
1 3 5
A — = =
) 3 B 3 G 3
D) -1+43 £ 1443

10. ¢ = cosh, s = sind olduguna gére,
B + 36252 + 55 Hadesinin kisaitim:g: agagida-
kilerden hangisidir?
A) sin28 B)t C)sinBcosd
D)3 E)cos2¢

11. Bir ABC {lggeninin kenarlan arasinda

22 =0% 4 2 +bo

bagmtist oldufuna gore A agisiun deferl aga-
fida veriien biiyiklaklerden hanglsine egittir?

Ayi20° B)&0° C)150° Dy90° E)30°

L¥YS + 1 - Matematik 45 Y1) Qkmig Sorular Dereme Sinavi - 8

12 sin3x  cos 3x

13

14.

15.

LYS-1 DENEME

" +
SHX Cos X

dakiterden hangisine egiitir?
‘ 3 2 1 1

am B: of my B3

=1 olduguna gbre, cosx agad-

Birbirine egit ve digian fo-
got 12 gambarin olugtur-
duu dairess! bir zincly,
sekilde gOrildida gibi
yargapt 1 olan bir gem-
bera diglan teJettir,
Kiigik gemberlerin yanigap: agagidakilerden
hangisidir?
1+ gin15° sin 15° " cos15°
A B
) 1-sin15° ) 1+sin15°, ©) 1-cos15°
D) cos 15° E) mm:..mma
14+ cos 15° 1-8in15°
3=
N < X < 2n oimak dzera,
COS X = ”mnwmmm.,mx = y3 denkleminin kdki
agagidakiierden hangisidir?
.:un Ox 8 7n bn
A) e By = C} -~ D)— E) =
) ) 5 ) % i ) 3
7 dwm sayismin egleniginin sanal (imajiner,
kismi agagidakiierden hangisidir?
3 3 . .
AY3 By — C)-—=r E)3
y ) 25 ) -5 31 B3

e Difjor sayfeys goginiz.
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LYS-1 DENEME €

W v x> -1 ise
3. =]

, x=wl ise

z
X° -4
fonkslyonu hangi x dederinde sireksizdir?

At B0 Ot D2 B3

32, i =x-12@Ex-1)
0} =0 ”

oidufiuna gore, t kacr?
A4 B2 C0 D-2 B4

X
xn +1
fonksiyonunun X =1 noktasindakl tiirevinin

33 a.nma.umw olmak {zere, y = arcsin

degeri kaghir? (arcsing = si™18)
" >
— —— - By
A B) mMQQ Dy B

q

cosx —2sinx-1
34. u_,u._.qw cos2X + sin2x -1

dageri kagtir?

>Tw Bj-1 ©)0 Ew B 1

L¥E + 1 - Matematk 45 Yii Gikmig Sondar Deneme Smavt - 8

35. (x ~ 2)2 + (y — 3)2 = 2 gemberine Gzerindekl
A{3, 2) nokiasmdan ¢izilen tegietin denkiemi
agafdakilerden hangisidir?

Al y=-2x+3 Bly=2x~1
Clywx-—1 Dy =—2x+1
Ejy=-x+5

36, BdenRye, f:1x > {x) =x4—2x+3
g:xX - glx) = ax® + bxa1 fonksiyonian veriliyor.
Bu fonkslyoniann grafiklerinde ayn: apsisit
nokialardaki tedetierin birbirine paralel olmasi
igin {a, b) ikilisi ne olmahdu?
A {1,-8) B} {2,3).
2

Q1,1
E) {1, 2)

37. ¥

H
H
H

Sekiideki grafix agafidaki foksiyoniardan

hangisine ait olabilir?

X2 4% -3 X2 2x-58
A = B y=
)Y P ) Y o
2 2
x°-2X-3 e —X=3
C) Y= e Dym
Ty Py = v ar
. z
-3X -2
B y-=%
)y P
3B. i) =1 -5x% + 4
fonksiyonunus m,wm.ww aralifindaki maksi-

mum degiert kagtir?

AB  B)E G4 D2 EO

w Difjar saylays geginiz.

39. x<0igin .-. {cos x+isinx|}dx Integrall agagida-

kiterden hangisidis?

A) 1esinxec B)cosx — sink + ¢

C} sinx + cosX + ¢ Dyl +cosx+c
Eji-—sinx+c

i
40. {3x3+xPdx
[

Integralinin amnwﬁ kactir?
A) 1+/3 By2-23 -
D) 43

¢) 243
) 8-3V3

{n3
41. .?mwx ~e*)dx integraiinde &* = t ddniigiimi
3

yapiirsa, asafndaki integrailerden hangisi elde
edilir?

-] 3
3 2
A .h.ﬁ 1)1t B) .m.a )it

‘a 1
o) .ﬁ%ﬁ%@% py {2 -t
1 ¢
3
E) (3t - Int)ck
!

42. §(x) in analitik dilziomdeki egrisinin x; = a, Xp = b
noktalanindaki tefetlerinin efim aglar sirasi ile
45° ve _wo., dir. () slirekli bir fonksiyon olduguna
gbre, .‘.Tnx:._?vax In deder nedir?

a

ot on

A2 B)-3 5

a
B} -2
Vm.

LYS + 1 - Matamatik 45 Yil Gikrug Soniler Danema Sinan - 8

LYS-1 DENEME {3

43.

wo £

Sekilde y = x2 nin grafifi veriimistir. S4 ve Sg alar
fart araginda 384 = Sy bafinks bulunduguna gt
re xq apsisi kaghr?

A U8 B ¥ o ¥4
WEE) SEF

44, Sekildeki AB, O mer-
kezli dirite bir gember
yayi, [BC] de B(0, 2),
C{-1, 0} noktalann bir-
logtiren dofru pargasi-
dir. Buna gbre, agaiy-
daki Inteégrallerden
hangisi tarah alam ve-
HE?

A
A) ._.Tr - %% 4 (2 + 2x)]dx
o

FANE

AC-2,0) Ci-1,0)

M
<|m m
EM .w?é_&..
[

) ‘
C) .?r %2 & (2 + 2x}Jdx
[}

1
o ._.1. 4 -x% — (2 + 2x)]dx
[
B! e..N 2
g «;ma% + .?r — y2dy
[\

0

wp Diftar saylaya geginiz,
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p kagidindaki “Geomet

ri” Kismina isaretleyiniz. ~

ABC hir ikizkenat
{icgen

{AB| = JAD|
mPBG)= 9°
Bﬁ\lmovu X

| G .
Yukarndak! sekide |AC|=iBC[ ofdufuna gore, x
kag derecedir? .

A}36 By3e Ci48 DistT Eyb4

o

Yukarida <mm_§,mm£"mm\wmo figgeni igin BD ile
DC aym uzuniukta ve mA = 70° oldufuna gore,
8 kag derecadir?

Al40 Bj45  C)s0 D70 BE)TS

LYS = 1 - Gepmati 45 YU Gkmig Soniar Dereme Smavi - 8

Geometri

3. ABC bir {iggen
m(ABG) = 50°

m(CAB) = 100°

Yukandaki verilere gére, [t +ibd +le-d
2

Hadesi agagidakilerden hangisine egittir?

Aya-¢ - Bla—b

C)b~c Dip-a
Ejlc~b

4, A ABC bir iiggen

{AD] = |DC}
5 m(ABC) = 60°

IBC| = 10 cm
14 . |AEl=11cm

. [BE| =1 cm
iDEf =x
Yukaridaki verilere abre, |DE| = x kag em dir?
A) B3 B) 643 C) 743
D3 E}4

e Digier sayfaya geginiz,

5. Kenar uzuriukian 2 nin katt olan, egkenar iiggen
bigimindeki bir bahgenia govresine, bir kigesinden
baglayarak 2 m ara ile agag dikiliyor.

Dikiten ajag sayisi 21 oldufuna gbre, bahge-
nin bir kenan kag m dir?

A)18  B)16 Ciid D)2 EBj1e

AL} = LH] = [HK| = K8
L¥ \p LD/ HF /f KE #/ BC

H KEl = 2 am

K IBC| = x

[

B X c
Yukarndaki veritere gire, x kag em dir?
Mt BB C)22 D24 E)26

ABC bir ikizkenar
figgen
8 [DE] 1 [BC]
iOF| =« 8 cm
iFE] = 3om

o
m
o

0

|BGi = 10 cm

Yukandaki gekilde |AB| = |AG| cidufuna gbre,
ABC {ggeninin alani kag om? dir?

A6 B8 )32 D)3B E)40

LYS » 1 - Geometri 48 Y5 Gieng Sorular Cenams Sinavi - B

LYS-1 DENEME ()

Mma_qm. verilan ABC egkenar {ggeninde [AD] .

A
{BC] ve [DE] L [AC] oldufuna gbre, &buwm.w
A{DEC)
oran! nedir?

A4 B)& C8 Dyi2  E)ie

Kenar uzuniuklan

iAD} = 16 om, JAB| =20 ¢
olan dikdbrigen bigiminde
bir kartonun {BC] kenz
tizerinds Luygun bir K nokta
bulunup karton AK boyund
katianarak B kagesi [DC] k
nari (zerindeki B* noldasina getirifiyor. Kartom
{ste kattanan kst olan AKB’ ficgeninin ala
kag em? dir?

A 100 8) 80 C) 5043
‘8043
4

B) E) 10042

e Difjer sayfaya geginiz.
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LYS-1 DENEME

18.

Yangaptan egit olan iki gember A noktasinda tegat
budunuyosiar, BC dofrusu iki gemberin ortak teget-
teridir. Yanigaplart 4 cm olduguna gére, gekiide ta-
ranmng olan ABC bolgesinin alam, cm? ofarak

agafdakilerden hangisidir?
A} 167 B) 55 C)32 - Bz
D) 2r Ejt+m
19. & ! JAB| = 4 birim
IFC] = x birim
Foo

Sekiideki ABCD ve ADEF kaseleri bitbirine dik ve

agittir.

|AB] = 4 birim olduguna gére, |FC| = x kag bi-
rimdir?

A) 243 B4z | O35

D)3, B 2B

LYS » ¥ - Geomeli 45 Y1) Q.__c.nwm Sorlar Deneme Singn - 8

20. ﬁ .

. ¥
\ 4

L TAIFITIHY £

Sekildeki gibi, taban yanigap 1 metre, yilksekligi 2
metre olan dik koni bigimindski bir su deposuna bir
musluktan sabit hizla su akiliyor. )
Depoda birlken suyun derinlld! x metre oldu-
mmsnm. depota biriken suyun hacmi x tirde-
den kag metreklip olur?

n = B) X o =<

12 9 6
3 3

py = g .
va vm

21. Tam kitre geklindeki bir kapali cisim, birbirine dik
fi¢ kesit alinarak seliz egit pargaya boldamugtis.
Eide edilen sekizde birlik pargalanin her birin-
de, bir koniye yanal yiizey olabilecek kag yi-
zey vardu?

A5 BB 4 D3 B2

o Difjar sayfaya geginiz.

i
i
H
H

v PNV USENEY S

22,

[AD] 1 E dizlemi
1AB} = [BC| = |CA| = 40 m
Bir kenar 40 m olan ABC egkenar figgeni bigimin-

deki arsa, gekildeki gibi kazihp dizelfilerek yatay
BDC dik dggeni bigimine getiritmigtir.

ABC egkenar Oggeninin dik izdigiimi olan
BOC dik tiggen! bicimindeki yend arsanin alam
kag m? dir?
A} 400vZ 8) 20043 ©) 200

D) 400 £) 1600

23.

. Sekilde grafifi verilen y = f{x} dogrusal fonksi-
_ yonu asafidakilerden hangisidir?

Bly=—x- . Cly=x+1

mvm.m.uxu.‘_.

_m. Sondfar Daneme Smav - 8

LYS-1 DENEME

24, 4y

1 Y x

[ 2 A ~
Yukandaki gekiide, kenarlant 1 birim ve 2 birm
olan OACB dikdorigeninin C kégasinden gegen ve
denklémi y = -2x + b olan dofru x— eksenini U da,
y— eksenind V de kesmektedir. -
Buna gbre, [CV] = n kag birimdir?

am%é.am_ G 2¥5 D)3 B4

25. DIk koordinat diizleminde denkleml X +y =
olan dogrunun, Oy eksenlne gire simetrigini
denklem! agagidaiilerden hanglsidir?.

. A X+y=3 ' X5

Clx-y=3
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LYS-1 DENEME

LYS-1 DENEME

V31

17. £ =<1 z =25+ i olduguna gore, z° agag-

2 2
dakilerden hanglsine egittir?
: o] V3.
v M +§.E_

A B} 1 S
J3

1 .
—j EY i o
2 B33

9%

18. z=a+ia+1),a€Rve [z+iz|=Z_ise a kag-
t?
A-3 B2 C0

D)2 E) 242

19, P-avelog,81% = 72 olabilmesi igin n nin dege-
ti ne olmahder?
Ayt B)2 o) 4 B}5 E}6

Mo. Ay
f(x} = logx

o X

/

Yukanida log,x *owxm.__.dn:mc: grafifi verilmigtir.

Bunz gbre, *Tm%\s& nm@mm kagtir?

A-3 B~ Mo: Dz E)3

LY5 - 1 - Malematk 45 <__“n__§_m Sondar Denems Snaw - 9

21. ¥'den farki a, b, ¢ pozilif gergel sayilati igin
) .
log, b= 3 logac=3
lduguna gore, log,| 2| Hfadesinin deger!
oldufuna gire, —2_.| ifadesinin deger
it gore, omam P LL g
kagta?

A B)

|
na o
RY;
W]

D)-6 E}-5

22, log,{log,32) = lag,x oldufuna gore, X in deger
nedir?
Ayl By27 25 Dy16  E)9

toplarunin 5 ile biimiinden kalan kaghr?
Ao B} c)2 Dj3 ) 4

24, n=1, 2, 3, ... oimak fizere llk n teriminin toplam
S, = n® + 1 olan bir dizinin 7. terim! kagtir?
A3 Byz4 - G2z D)6 E)13

we Difier sayfaya geciniz.

i

25. Gergel sayilar kilmesi (izerinde * iglemi
a+b a>b ise

BED .
a-b asb ise

seldinde tanimianmughs,
Buna gére, {1 + 1} * {2 * 1} isleminin sonucu
kagur?

A-6 B4 C-3 D1 5O

26. f{ab) = f(a) + #{b} oldufuna gire, (1) in deder! ne-
dir? .
AMab B)b  Ca Do E)i

27. (gof){x)=(gofiiy} => glftx)}=gify)]
= {{xX) = f{y) = x=y
sembolik calismas: asagidakilerden hangisini
dofrular?
A} g ve f brten ise gof de Griendir.
B} g ve { igine ise gof de iginedir,
C) g ve { bire-bir ise gof de bire-birdir.
D) f min tersi g Ise, g rin ersi f degidir.
E} ¢ ve § bire-bir frfen ise gof de bire-bir ve drtendir.

LYS » 1 - Matematk 45 Y1l Gikaug Sorutar Denems Sinaw - @

28,

Grafigl verilen fonksiyon agafidakilerden har
gisl olabilir?

Ayy= k-3 N
el
©)y = sl I D)y = I pe-al
E)y = x |x-a|

29, (x) = [x = |=x]| = 2 fonksiyonu, agagidak! fonks
yon ¢iftlerinden hangisine denktir?
x=0 , fx=-2

A x<0 , Hx)=-2x-2

5 Xzh , f(udx-2
4 A—xnc , f{X) = -2n -2

G x=0 , f{x}=-2

) Tam , Hx)u2x-2

b Xx=0 , fX)=2x-2

) TAQ , Kxy=-2
x=0 , f(X)=-2%x-2

B Axao , f(x)==2

e Dijar saylaya geginiz,
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a b
45, M = g matrisinde her satirin terismderi
¢
toplams 3 oldufiuna gére, M2 matrisinin 1. satir
terimlert toplarns nedir?

A5 B9 Ciz D5 E}6

cosa sindlsina  cosd
46. determinantlari-
sina cosa |-sina cosa

nn carpimi agafndakilerden hangisine egittir?

A} cos®a~sinfa B) w.oom 2a C)sin'a

D)o £} me:.»m

47. A.B,CEG, D,EF G Hed,

A B o]
0 + + 4y

s S
5 E F G #H

Yikandaki sekilde d, //d, oidufuna gire, kigelerl
bu § noktadan (A, B, C, D, &, E G, H) herhangt
d¢h olan kag Ocgen gizHebllir?

A)45 By48  C)s2 D)6 EY72

LYS » 1 - Matematk 45 Yil Gikemg Sorular Denema Sinavi - ¢

48. iginde top bulunan ik torbadan birincisinde 4 be-
yaz 6 siyah ve ikincisinds 2 beyag, 5 siyah top var-
dir. Birinei terbadan bir top gekilip rengine baki-
madan ikinci torbaya atilyyor.

Bundan sorwa Kincl torbadan rasgels bir top ge-
kildiginde bunun beyaz olma olasihigt kagtir?

1 3 3 7 2
A) o B} o — — E} -
) ic v._m_ o 20 o) 20 ) 5

X
89. -y

igleminin sonucu agagudakilerden hangisldir?
Ay 1 B)—1 C)x
Dyl —x Ejt+x

mx+n x>1ise
850, f{x)={ 5 x=1ise
X*+m x<1ise
fonksiyonu R de siirekli oldujuna gére n
kagtir?

N2 B-1 Gt DB 57

TEST BITTL.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZ.

Eii.ummw_:_mahoa.ﬂ den _znm_@og_m..wm:_n.. :

rarp—

e,

A

Tt ST

DIKKAT! Cevap Kadmizi Baskalarninin Géremeyecedi Sekilde Tutunuz.

GENEL ACIKLAMALAR

\\

1. Businavda .wa sord sarulmaktadir, -
2. . Bu sinavda <mn_mm toplam slre 45 dakikadit

xnmbmﬁ_:ﬁ her wmﬁmmanm bash bulunan sor Eﬂmvm_u_ tirtiniin, xmm_om_m.m am _Amﬁmw,mnm basil mom._ x.ﬂmﬁﬂ@" K
Gyl ayat olup olmadifin: kontrol ediniz.

7. Cevap kaguimizda, size verilen soru kitapgigimn Hrting ..mo_d Eﬁnmﬁ” qmaaﬁmzmaama _ﬁwm v_c&im@_ mo_a:_‘mwmx.
befirtiniz.

8. Bu kitapoikiaki testierde yer alan wm_‘ sorunun, mmamom U__. Qomwc omcmu_ vardir. Bir soru igin birden gok cevap

yerl isaretienmigse o moE yanlig cevaplanmug wwémnmma_ﬁ

9. Ow<mu_m_._:mm xB..c. m.v.mw ve yumugak uglu kurgun kalemle igaretisyiniz. mmm_,mamm:_w_ ceva mnmu._s_u digina ©
fagrrmayiniz. 0m<mv kégidin burusturmayiniz, katlamayiniz ve zerine gereksiz w.mw mmwmw koymayiniz.
10. Degigtirmek _ﬁma@mzﬁ cevab, vaacmmx bir sligivle, cevap kadhdin tahrig etmeden aamom silirdZ ve <mw_ om<mws_m_

isaretlemeyi unuimayiniz..

‘.3. Soru kitapgiklarinm mmsﬁm_m:uam uygun gdrdiginiz Uommnx_m: 5¢m<m$m ommqmw w;:m mvw mw:m.

12, Bu testier U:mu_mnawﬁmiﬁm nomE cevaplannizin sayisindan, <mﬁ__m om<mvmm=ﬂﬁ_: sayssinin Qcﬁw b Qma&@mx

net saymiz U:m::mom_.nmn >ﬂomx moEnm <mﬂ_m: segeneilerden birkagins eleyebilivorsan?, | xmmm:mm,. arasindan

acuE cevaby, wmwa::mzm n.mm_m_.:w:ﬁ <mqmm:_nm olabilir,

N

Bu sorutann her hakkt OSYM'ye aittir. Hangi amagla olursa olsun, tamaminin veya bir kisminin kopya edifmesi,
fotolirafiannin cekimesi, herhangi bir yolla gogaltlmasi ya da kullanimas), yaymianmas) OSYM'nin yazih iznl olmadan

yapllamaz. Yayinevimiz telif Goretinl ddeyerek bu izni almighir.
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{LY5-1 DENEME £

A 2 B

Bir kenan £ cm olan bir karenin igine gekildeki gi-
bi £DA ve FBG ikizkenar figgenler gizilmigtir.

a = 30° Ise |EF] uzunludu kg om dir?
emam& B2-248 C14-28
D) ¥2 E) 3

11, D 8 _C D) = 122°
5 /1 m{ABC) = B2°
62° {AD] =5 cm
A * 8 |AD} = 8 cm
IAB| = x

Yukandaki verilere gére, [AB] = x kag om dir?
A1E B4 G118 Dz EB10

1YS « 1 - Geometr 45 Y¢ Qilarsg Sorutar Danems Smavi - 9

2. Bir saat kulesindeid saatin akrebinin uzunlugu 72
cm dir.
Bu akrebln ucu 1 saatte ka¢ cm yol ain?
Ayizn B)i0n C)sn  Dyen  E)dn

13. Yandaki sekilde, yangapi R
olan O merkezli gemberin igi-
ne, yarigap uzuniuikian r olan,

X birbiring digtan tefet 3 es
gember gizifmigtir.

OA dogrusu {¢ defime nokiasindan gegtigine

gore, s

orani kaghr?
" chr

1 1 i 1 1
A) = B) = C)— Dy E}—
vw vm vm :o }

|AB} = 4 cm
JAC| = 3 em
AB 1 AC
DE // BG

Yukanidaki sekilde {DE] gapl yan gember [BG] ye
F de tegiet ve D, E kenaslar fizerindedir.

Bu bilgilere gdre yan cemberin yangam kag
cm dir?

50 ) 60 &0 ‘80
A — B) — e D) S B e
) 50 ) 49 @ 48 ) 47 ) 46

we Dlijer sayfays geginiz.

15. © gemberin
merkezi
g
m{ACC} = 90°
A o g OBj=4cm
‘ ICB|=3c¢m
IDE| = x em
5<

[+
Yukandaki verilere gore, |DE| = x kag cm dir?
i 3

_em B) - Qm Qm B3

16. o c Veriten sekiide ABCD

4 yangap uzunludu “a”
ol
N

clan hir gembere dig-
A

tan {eget bir karedir. N
ve P sira lie [AB] ve
[AD] nin dedme nok-
J fatan olduguna gire
|PRj uzunlugu asaddakilerden hangisidir?
av2 a2 A
A) T B} QW! C) N

a a
Eﬂmw mvﬁ

LYS = 1 - Geomstri 45 ¥4 Grkemg Sorular Deneme Smavt -9

17. Yandaki gekilde veriler
ayni merkezli iki gembe-
fin gevreleri toplam 18
em ve aralarindaki hal
kamn alant 16z cm? of
duguna gdre, digtak
gemberin yangap: kag ern dir?

M3 B4 O D)6 B8

18.

Yarigap! R = § em ve merkeZ 8¢1s1 BO® olan yu
kandaki OAB daire kesmesinin alan kag cm
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LYS-1 DENEME

27. Agagidakilerden i.mnu_mr baglangig noktasin-
dan uzakligh 3 ile 4 birim arasinda olan nokla-
tarin kiimesini u.nm&%

Al 3ax+y<4d
Qwﬂxm+<MA5

B)3<x2+y2<d

Exm,vmm;nq
E)x+y<1

: © 28, ﬂ_ = (3, 4), m_wm = {12, 5) vekibrier arasidaki agi-
" i ortalayan bir velktdr V.= (1,.8) olduguna gore a
kag olabilir? C B

el 45 il Genig Sorular Densme Sinavl.>

29. %2 - y2 = 0 asagdakl e@rilerden’ hangisini
denklemidir? o
A} Hiparbol
G) Elips D} Cember
E) Nokta

A1 B2
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16. JI._I +a+bi=1-i oldufuna gore, 2 +b nin
+1i

degerl kagta?
A2 By1 )0 by B2

17. 1 den n ye kadar olan n tane wo@mw sayin kare-
lori toplami T = 12 1 22 4 . 4n? dir

Bu n tane sayidan her biri 1 kadar artinicigin-

da T ne kadar mzmw.a
I
A) n{n+2} Bin{nh—1)

53] ne Eln

Cin(n + 1}

i

18, Rasyonei sayilar kiimesi (zerinde tarimi,
*, 6,0 IKili gtornler :
Laxb=a~b
I a®b=abiab

b
H.apb= m.uml _
bigiminde ﬂm.m_ﬂmmméow
mcnw.umq@ by ﬁﬁﬁm&mu hangileri birlegme
szeliginl saglar?’
A} Yalz!  B)Yaimzil  C)Yalmz il
Dyivell E)llve lii

18. 1og(a + b) = loga + logh oldufuna gbre, b nina -
rinden dedert nedir?

a a+i a
Al B L) =
) a+1 ) a vm.;
D) a-1 B a+
a a-1

LYS « 1 - Matomatik 45 Y1l Gikrmig Soruter Denems Sinavs - 10

20. xlogs3 - (VX + 1)iog, 3 = 0 denkleminin ko-
kil agadidakilerden hangisidir?
1 2
A) 3 B) 3 [ D)3 4

21. logae =x
logt = ¥
olduguna gdre, X In a, b, y tiiriinden deger! aga-
fidakiterden hangisidir?

A} logany
D) vlogna

B) .“omc a ) lag, b
¥ Y
E}yloggb

22. 0 < logy (-5) 2 egitsizlikierin! saglayan kag
tane x tam sayis) vardr?
A2 B)3 C14 D}5 E)8

23. n pozitif tam say) ciduguna géra,

8
urwufa_.?z
=0

toplam asadidakiterden hangisine egittlr?
A) {n+TH 8) (n+8)! Cy{n+8}l
D) {2n+8}i E}{(2n+10}

wo Dijer saylaya geginiz.

e i

24, Bir arltmetik dizide ilk teriml 1, ilk 15 teriminin
toplami fle Hk 10 terimin toplami fark: 185 oldu-
Juna gdre bu dizinin ortak farks agafiidakiter-
den hangisidir?

16 ‘a7 37
A mvs% €5 b2 B3

25, a, lm:lmvmmuﬁw

Hle verllen dizi icin  lim  aj kagtir?

-0

-3 2
>v|ml. mum Cy-1 D)o E}3

26. 1(x) _{rxaxtaxd (1 -n®
1-x—x2 +x°
olduguna gbre, f(Y2) degeri kaghir?
A} By2 C}3 Dy 4 E}S

27, 1) = 24122

lle verilen f fonkslyonunun gergel sayilardaki
en genig tanim kiimesi T ve goranatii kimes! G
= {f(x)|x € T} olduguna gbére, T N G kesisim ki-
mesi agafdaki araliklardan hangisine esittir?
A) [0, 1] B {1, 2] 0 {2, 9]

D)[osz] B [12]

LYS » 1 - Matematik 45 Y1) Crarieg Sorular Deneme Sinavi + 10

28. y

w
_adm

Sekllde verflen egri, asadidakl fonksiyonlardan
hangisinin grafigl olablir?

A yex—x2—x42 Bly=xZ-jx-2|
x? , X< 2 1
C)yal 1, x=1 D)y= X
?imw Cxsd Mx+mm , X»1
'S , X<}
£ yu mma@.xv , Xl
mxm , X>1
-2x%

29. 5, Rden Rye x — f(x} =

piciminde veri-
ra Be de veri

ien bir fonksiyondur.

#{x)=F-1{x} olmasi igin, a ne olmalidir?
A3 Bz Cii b1 E}-2

M T

n
k "
30, 5= Mﬂm oldugiuna gire, M Sy kactr?
L

A} mv.m c)o D Ej2

1
2

- Difjar sayfays geginiz.
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45, K, 2'x 2 Wwinden bir mairis olmak dzere,

3
2

K

agagidakllerden han

A}

=

-G

7

0
1

L

-1
0

ve K

-7
B
M
)

7

4B. 2 = -1 olduguna gore,
i-1

1 i
0 1

o i

i1

2 2
= ise K
1 -1

gisidir?

determinantinm degeri asafida~

kHerden hangisine egitthr?
A) 2i—

47.

D)o

10 8Grenci arasind

B)2i+1

i
i

o)
£)1

an 4 kigilik bir ekip, bu ekip igin-

den de bir bagkan secilecektir.

Blr bagkan ve {i¢ Gyed

T

en clugan bu ekip kag

dedigik bigimde Qﬁmﬁammu_m%
A)E040 B)1200 C)840 D)504 E}210

LYS « 1 - Matematix 45 Yi Grianug Solar Densms Sinaw - 10

48. (1+x)F rin agiimindan rasgele segilen 1kl teri-

min katsaydan toplaminin 25 ten kiigilk olma
olasiidr kagtir?
15 1
A — B) - D} e
) ) 5 )

1 g
Gy — £} 2

m
. ]
49, x™2=2 olduguna gére, (x28-1-1 1 x tiiriinden
deger] nedir?
A} X B8)2x Cy3x Dyax E)bx
50. oF 1<m:xm + Xy +¥°)
0 =) + )
Hadesinin sadelestirilmig bigimi agaddakiler-
den hangisidir?
A) xy Bix+y Cix—y M
JoME !
b
TEST BITT.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.

monmm_._: Coziimlerin] :
%E.mﬁiﬁmm.noa Ar den _unm_m<mumm_«m-nmn.

DIKKAT! Cevap Kagidinizt Bagkalarinin Gremeyecedi Sekilde Tutunuz.

mmz mma b@mﬁmﬂ?g%ﬂubw

.

Adaylar, giireviilerin her tirl uyanlanna uymak zorundadir. m_:msz_w_m mmomq__ mmﬁ_amm_, gw mwﬁ% omom m_:m< :
kurallarina uymaniza baghdir.
Cevaplann cevap kagidina isaretionmais o_Ewm_ gerekir. Soru kitapgidina isaretlenen nm<m_u_m. gegerii n_mm__n__n

6. Soru kitapgithinin sayfalaninin eksik olup olrmadigirs, kitapgikta basim hatalannin bulunup c:_m:q_mn@m:_ ve sor

Kitapgsginin her sayfasinda basii bulunan soru Ewmnm_u_ tizrtindn, Kitapgiin &n kapainda: Umm__“ moE xzmnm_mm
1eliyle ayni olup olmadiint kontrol ediniz.

Cevap kagidirszda, m_Nm verilen soru xmmun_n_:_n Eézm “Sory Kitapgid: TUrl” alammdaki ilgii Emmmm_ mommcwﬂmw.
belirtingz. : : R

7.

8.

Bu kitapgtktakl ﬁmmmmwam <m_. alan her sorunun, sadece bir dogru cevabi vardi, Bir soru igin birden nox nmcmv
yeri _mmﬁmmsammwo 0501 <mm_5 cevaplanmig mm<=momx=n ’ A S

igaretiemeyi caﬁ%mﬁ:_m.

11. 'Soru Kitapgidannin sayfalarinda uygun moacaﬂmcw bogluldar 3cw<m»$ o"mwmw w:_mm:mc siniz.
12. Bu testler puantandintirken dogru cevaplannizin sayisindan, yan
net sayiniz bulunacaktir. Ancak, soruda verilen segenekderden,
dofiru cevabn kestirmeye galigmaniz yaranniza clabilit
A . - . s
~

€ Bu sorulanin het hakk OSYM'ye aittin. Hangi amagla olursa olsun, tamarminin veya bir asminin kopya edilmes,

fotograflannin gekilmesi, herhangi bir yolla gogaltimas: ya da kullargimas:, yayimlanmas OSYM'nin yazil izni olmadan

\ vapitamaz. Yayinevimiz telif lioretini Sdeyerek bu izni almighr.
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P

A 12 B
ABCD bir dikddrtgen
KT/AB
MADK) = m(KDC)
CTi =78}
[AD] = 4 cm
IABL = 12 cm
KT] = %
Yukarnidakl verilere gore, x Xag cm dir?
AB5 B o5 D)t6 Ej1e5

10. % Kenar uzuniulu 1 birim
M olan kare, gekiide gé-
ruldugi gibi bir kare ite
birbirine eg dbrt dik-
diirtgene aynimstr.

Bu bes parganin alanjar birbirine egitse x

uzuniugu kag birimdir?
B .
PIEER RS &, Qmim
10 8 6
2 1
Uum va.

LYS « 61 - Gaometri 45 Yil Gikaug Sarular Deneme Stnavi - 10

1. D c ABCD bir yamuk

[AB] # {CD]

0G| = |BC)

A & m{ADB) = 90°
m{DAB) = 50°
m(DCB) =

Yukanidaki gekilde fAB} # [CD) oldufjuna gbre,
m{PCB) = x ka¢ derecedir?

A)12¢ By115 G110 D105~ E)100

12. BC 1 0C
AD LOC
8 . M{AOB) = x
A 04 [+]

$ekildeki O merkezli yanm gember, O merkezli
ceyrek gembere A noktasinda, [BC) defru parga-
sina da T noktasinda tegettir.

Buna gore, x kag derecedir?

Ayis  B)20 C)30 D45 E}S0

w Difer saylaya geginiz,

P —

13. Sekiideki dig gember Iki-
gor ikiger tegetlir ve
markezieri ABC {iggeni-

b" nin kdgelaridir.

Cemberlerin yarigaplan 8 om, 3 cm, 2 cm ise,
diegenin gevres! kag cm dir?

A1 8115 Ciie D7 E)18

CA L AB
DB 1AB

$AS| = 7 bifm
|AE] = 2 birim

Jutrsme § errise——reed.

Yukaridaki gekifde, A merkezl ve 2 birim yan-
caph cembere, AB dofirusuna ve BD dogrusu-
na teget olan cemberin yangap: kag bivimdir?
A}Y35 B3 )25 PR E}1.5

LY8 - 01 - Goomatri 45 Yil Gikmug Soruler Densme Sinav: - 16

B, C,-D, E gember
ilzerinds

|AB} = 9 cm
IBC|=25¢cm

JAD] = x

|BE| = 2x

E

Yukandaki verllere gére, |AD| = X kag om dir?
&) a3 8} 943 c) 17
D) 51 E) 4102

Yandaki gekilde
BK = 6,
KC=1,
CF=1,

FA = 3 olduguna ve AK,
BF, CE dogruian S nok-
taginda kesigtigine go-
re, AE nin uzuniufu nedir? ) :

A7  B)5 C)3 oz B

« e Dijer sayfaya gechilz,
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LYS-1 DENEME

25. y = 2% - 1 dofrusuntn, bﬁ.n.wv noktastna gé-

re wuamﬁwm mmmwamw__m&mz rmumuma:q

A) <ﬂ;Mx+w B} <flx +1
Cly=-2x+3 D)y=2x+1
m:_umx +5

Sekildeki M merkezli
cember, O merkezi ve
1 cm yangapl ¢eyrek
cembere T noktasinda,
Ox ve Oy eksenlerine
de sirastyla Ave B nok-
fatannda tedettir,

1
G

Buna gdre, M merkezl cemberin yarigap kag
om dir?
A} 2

B) V2+1 O V22

Dy2 f4

27. %2 4y~ k)2 = dve (x - a2y <n k2 gcember-
lerinin chgtan teget olmatart 65 x min degeri ne
o_imw&_% .

M6 B)5 4 . D)3 B2

LYS + 01 - Geomalri 45 Y4 Gikmig Sorular Deneme Sinaws - 10

28.

Yukaricdaki ABC {iggeninds
mA = 90°

jABE = 3 cm,

AC] = 4 cm,

~>u_uum om

ve AD L. BC qm
Buna gdre bm ﬁb.u +>Q skaler mmzxs. kag-
ur?

e
144

144 . 96
am. EM, SR

29, xn.2

A) Dogru
C} Hiperbol
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